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Thank You GB

Thank you for purchasing a Haier Product.

Please read these instructions carefully before using this appliance. The instructions con-
tainimportantinformation which wil help you get the best out of the appliance and ensure
safe and proper installation, use and maintenance.

Keep this manualin a convenient place so you can always refer to it for the safe and proper

use of the appliance.

If you sell the appliance, give it away, or leave it behind when you move house, make sure
you also pass this manual so that the new owner can become familiar with the appliance

and safety warnings.
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&WARNING!

Risk of injury or suffocation!

Legend

Warning —Important Safety information
General information and tips
Environmental information

Disposal

Help protect the environment and human health. Put
the packaging in applicable containers to recycle it.
Help to recycle waste of electrical and electronic ap-
pliances. Do not dispose appliances marked with this
symbol with the household waste. Return the product
to your local recycling facility or contact your municipal
office.

Refrigerants and gases must be disposed of professionally. Ensure that the tubing of
the refrigerant circuit is not damaged before being properly disposed of. Disconnect
the appliance from the mains supply. Cut off the mains cable and dispose of it. Remove
the trays and drawers as well as the door catch and seals, to prevent children and pets

to get closedin the appliance.



=

1- Safety information ..., BT |

2-Intended use i 8

3= Product desCriplion ..ttt s <D

= CONEFOI PENEL et L O

5-Use.......... S N

6- Energy saving tips oo e 19

7- Equipment oo 20

8- Care and Cleaning.....o oo e 25

9- Troublesnooting ... e 25

L0 INSEBIELION oottt enn s B

11-TeChNICEI DELa.. ettt e ces et et saneennse e D L

12- Customer SErVICE ..o, ST 7




1- Safety information GB

Before switching on the appliance for the first time read the follow-
ing safety hintsl:

/1\ WARNING!

>
| 2
>

>

>

Before first use

Make sure there is no transport damage.

Remove all packaging and keep out of children’s reach.

Wait at least two hours before installing the appliance in order to
ensure the refrigerant circuit is fully efficient.

Handle the appliance always with at least two persons because it
is heavy.

Installation

The appliance should be placed in a well-ventilated place. Ensure
aspace of atleast 10 cm above and 10 cm around the appliance.
Never place the appliance in a damp area or location where it
might be splashed with water. Clean and dry water splashes and
stains with a soft clean cloth.

Do notinstall the appliance in direct sunlight or in the near of heat
sources(e.g.stoves, heaters).

Installand level the appliance in an areasuitable for its size and use.
Keep ventilation openings in the appliance or in the in-built struc-
ture clear of obstruction.

Make sure that the electrical information on the rating plate agrees
with the power supply. If it doesnot, contact an electrician.

The appliance is operated by a 220-240 VAC/50 Hz power sup-
ply. Abnormal voltage fluctuation may cause the appliance to fail
to start, or damage to the temperature control or compressor, or
there may be an abnormal noise when operating. In such case, an
automatic regulator shall be mounted.

Use a separate earthed socket for the power supply whichis easy
accessible. The appliance must be earthed.

Only for UK: The appliance's power cable is fitted with 3-cord
(grounding) plug that fits a standard 3-cord (grounded) socket.
Never cut off or dismount the third pin (grounding). After the ap-
pliance isinstalled, the plug should be accessible.

Do not use multi-plug adapters and extension cables.

Ensure that the power cable is not trapped by the refrigerator. Do
not step on the power cable.

Do not damage the refrigerant circuit.
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1- Safety information

& WARNING!

>

Daily use

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental ca-
pabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved.

Keep away children under 3 years of age from the appliance un-
less they are constantly supervised.

Children shall not play with the appliance.

If cool gas or other inflammable gas is leaking in the vicinity of the
appliance, turn off the valve of the leaking gas, open the doors
and windows and do not unplug a plug in the power cable of the
refrigerator or any other appliance.

Notice that the appliance is set for operation at a specific am-
bient range between 10 and 43°C. The appliance may not work
properly if it is left for a long period at a temperature above or be-
low the indicated range.

Do not place unstable articles (heavy objects, containers filled
with water) on top of the refrigerator, to ovoid personal injury
caused by falling or electric shock caused by contact with water.
Do not pull on the door shelves. The door may be pulled slant, the
bottle rack, may be pulled away, or the appliance may topple.
Openandclose the doors only with the handles. The gap between
the doors and between the doors and the cabinet is very narrow.
Do not extend your hands in these areas to avoid pinching your
fingers. Open or close the refrigerator doors only when there are
no children standing within the range of door movement.

Do not store or use inflammable, explosive or corrosive materials
in the appliance orin the vicinity.

Do not store medicines, bacteria or chemical agents in the ap-
pliance. This appliance is a household appliance. It is not recom-
mended to store materials that require strict temperatures.
Never store liquids in bottles or cans (besides high percentage
spirits) espeaall%{ carbonated beverages in the freezer, as these
will burst during freezing.

Check the condition of food if awarmingin the freezer has taken place.



1- Safety information GB
& WARNING!

Daily use

» Do not set unnecessarily low temperature in the refrigerator
compartment. Minus temperatures may occur at high settings.
Attention: Bottles can burst.

» Do not touch frozen goods with wet hands (wear gloves). Espe-
cially do not eat ice lollies immediately after removal from the
freezer compartment. There is the risk to freeze or the formation
of frost blisters. FIRST aid: keep immediately under running cold
water. Do not pull away!

» Do not touch the inside surface of the freezer storage compart-
ment when in operation, especially with wet hands, as your hands
may freeze onto the surface.

» Unplug the appliance in the event of a power interruption or be-
fore cleaning. Allow at least 5 minutes before restarting the appli-
ance, as frequent starting may damage the compressor.

» Do not use electrical devices inside the food storage compart-
ments of the appliance, unless they are of the type recommend-
ed by the manufacturer.

Maintenance / cleaning

» Make sure children are supervised if they carry out cleaning and
maintenance.

» Disconnect the appliance from the electrical supply before un-
dertaking any routine maintenance. Allow at least 5 minutes be-
fore restarting the appliance, as frequent starting may damage
the compressor.

» Hold the plug. not the cable, when unplugging the appliance.

» Do not scrape off frost and ice with sharp objects. Do not use
sprays, electric heaters like heater, hair dryer, steam cleaners or
other sources of heat in order to avoid damage to the plastic parts.

» Do not use mechanical devices or other means to accelerate the
defrosting process, other than those recommended by the man-
ufacturer.

» If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manu-
facturer, its service agent or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.

» Do not try to repair, disassemble or modify the appliance by your-
self. In case of repair please contact our customer service.



GB 1- Safety information

& WARNING!

Maintenance / cleaning
» Eliminate the dust on the back of the unit atleast once in the year
to avoid hazard by fire, as well as increased energy consumption.
» Do not spray or flush the appliance during cleaning.
» Do not use water spray or steam to clean the appliance.

» Do not clean the cold glass shelves with hot water. Sudden tem-
perature change may cause the glass to break.

Refrigerant gas information

/I\ WARNING!

The appliance contains the flammable refrigerant ISOBUTANE
(R600a). Make sure the refrigerant circuit is not damaged during
transportation or installation. Leaking refrigerant may cause eye
injuries or ignite. If a damage has occurred, keep away open fire
sources, thoroughly ventilate the room, do not plug or unplug the
power cords of the appliance or any other appliance. Inform the
customer service.

In case of eyes get into contact with the refrigerant, rinse immedi-
ately it under running water and callimmediately the eye specialist.

& CAUTION! —— T

Y

When you close the door, the vertical door beam on
the left door should be bent inside (1).

If you try to close the left door and the vertical door
beam is unbent (2), you should bend it firstly, other- -——— [ ] 2
wise the door beam will hit the fixing shaft or right ®
door. Thus a damage to the door beam or a leak will
QCCur.

There is a heating thread inside the vertical door
beam. The temperature of the surface will rise a lit-
tle, which is normal and won't affect the function of |
refrigerator.




2- Intended use GB

2.1Intended use

This appliance is intended for cooling and freezing food. It has been designed exclusively
for use in dry-interior house-holds. It is not intended for commercial or industrial use.

Changes or modifications to the device are not allowed. Unintended use may cause haz-
ards and loss of warranty claims.

2.2 Accessories

Check the accessories and literature in accordance with thislist (Fig.:2.2):

lcecubetray  Eggtray 3 spacers Energy- Warranty User
lable card manual




GB 3- Product description

@ Notice: Differences

Due to technical changes and different models, some of the illustrations in this manual
may differ from your model.

Picture of appliance (Fig. 3)
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A: Refrigerator compartment B: Freezer compartment

9 Upper freezer storage drawer
10 Lower freezer storage drawer
11 Adjustable feet

Refrigerator LED lamp

Door beam

Rating plate

Door rack

My Zone drawer glass cover

My Zone drawer

Glass shelf

O K.-temperature indicator (optional)

0O~ O U0 BN



4- Control panel
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Control panel (Fig.4) HB16*
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Keys:

A Fridge temperature
setting

B Freezertemperature
setting

C MyZone setting

D Fuzzy mode and
Holiday function on/
off(HB16%)

E Super-Cool function
on/off

F Super-Freeze function
on/off

G Panellock/unlock

Indicators:

a Temperature fridge
compartment

b Temperature freezer
compartment

¢ My Zone function

d1 Holiday function

d2 Fuzzy mode(HB16*)
e Super-Cool function
f Super-Freeze function

g Panellock

HB15
Keys:

G o

GB
HB17/HB15*/FD15*
N
IV _lc—{—ea
Ae-— Fridge
O
LV e b
B e—— Freezer
— Fruit&Veg.
— Super-Cool+—0 C
— 0°CFresh
C o+— My Zone
4 ——edl
D & Auto Set
3 Sec. Holiday ] d 2
E @——— Super-Cool
——o9 e
F o—— Super-Frz.
——ef
A —1—o(
—— 3Sec.Lock

D Auto Set mode and Holiday function on/off(HB17/HB15%/FD15*)

Indicators:

d2 Auto Set mode(HB17/HB15*/FD15*)
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5.1 Before first use

» Remove all packaging materials, keep them out of children’s reach and dispose
them in an environmentally friendly manner.

» Cleantheinside and outside of the appliance with water and a mild detergent before
putting any food in it.

» After the appliance has been levelled and cleaned, wait for at least 2 hours before
connecting it to the power supply. See Section INSTALLATION,

» Precool the compartments at high settings before loading with food. The function
Super-Freeze helps to cool down the freezer compartment quickly.

» The refrigerator temperature and freezer temperature are automatically set to 5°C
and -18° C respectively. These are the recommended settings. If desired, you can
change these temperatures manually. Please see MANUAL ADJUSTING MODE.

5.2 Sensor keys

The buttons on the control panel are sensor keys, which already respond when lightly
touched with the finger.

5.3 Switch on /off the appliance

The appliance is in operation as soon as itis connected to the power supply.

When the appliance is powered on for the first time, the actual refrigerator and freezer
temperatures ("a" and "o0") are displayed. The display will flash. Ifthe doors are closed it will
switch off after 30 seconds. Maybe the panel lock s active.

@ Notice: Presettings

» The appliance is preset to the recommended temperature of 5°C (refrigerator) and
- 18%C (freezer). Under normalambient condition you need not to set a temperature

» The presetting function for the My Zone drawer isFruit&Veg.

» Whenthe applianceis switched on after disconnection from the main power supply, it
may take up to 12 hours for the correct temperatures to be reached-

Empty the appliance before switching off. To switch off the appliance,pull the power cord
out off the power socket.

5.4 Standby-mode

The display screen turns off automatically 30 seconds after pressing a key. The display will
be automatically locked. Itlights up automatically by touching any key or opening the door/
drawer .

11



5-Use GB

_HBIEY
55 5.5 Lock/unlock panel

@ Notice: Panel lock

The control panel is automatically blocked against
activation if 30 seconds no key is touched. For any

Lock

Hold 3 Sec.

HB17/HB15%* settings the control panel must be unlocked.
5.5 » Touch key “G" for 3 seconds to block all panel ele-
\2’ ments against activation (Fig.5.5). The related indi-
cator "d"is now displayed.
3Sec.Lock » Forunlocking touch again the key.

oor opening alarm

When one of the refrigerator doors is opened for more than 1 minute, the door opening
alarm will sound. The alarm can be silenced by closing the door. If the door is left open
for more than 7 minutes, the light inside the refrigerator and control panelillumination will
automatically switch off.

5.7 Select the working mode
You may need to select one of the following two ways to set the app\iance:
HB16* 5.7.1 Fuzzy mode /Auto Set mode
57.1-1 57.1-2 ] . .
If you do not have any special requirements, we *
| I AN CW recom mend that you use fuzzy /Auto Set mode
FUZZ_y / In the mode, the appliance can automatically adjust
B the temperature setting according to the ambient

| — // \ temperature and temperature change in the appliance.
This function is totally hand free.

HB17/HB15* 1. Unlock the panel by touching key "G" if it is locked
571-1 5712 (Fig:55)
: 2. Touchkey "D"(Fuzzy)(Fig. 5.7.1-1).
3. Indicator "d2" illuminates and the function is acti-

Auto Set \Ath 5/'2 vated (Fig.5.7.1-2),

3 sec totser | s liaor By repeating the above steps or selecting an other
/ l \ function this function can be switched off again.

5.7.2 Manual adjusting mode

If you want to manually adjust the temperature of the appliance in order to store a particu-
lar food, you can set the temperature via a temperature adjusting key:

(]
| 1 | Notice: Conflict with other functions

The temperature cannot be adjusted, if any other function (Super- Cool, Super-

Freeze, Hoilday or Fuzzy/Auto Set) is activated or the display is locked. The
corresponding indicator will flash.accompanying with a buzzer

12
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5.7.2.1 Adjust the temperature for fridge

1. Unlock the panel by touching key "G" if it is locked
(Fig. 5.5).

2. Touch key "A" (Fridge) to select the fridge compart-
ment. The actual temperature in the fridge com-
partmentis displayed (Fig. 5.7.2-1).

3. Touch sequentially key "A" (Fridge) until the de-
sired value of temperature is flashing (Fig. 5.7.2-2).
A signal will sound at each key touch. The tempera-
ture increases in sequences of 1°C from a minimum
of 1°C to a maximum of 9°C. The optimum tem-
perature in the fridge is 5 °C. Colder temperatures
mean unnecessary energy consumption.

4. Touch any key except ,A" (Fridge) to confirm, or the
setting confirms automatically after 5 seconds. Dis-
played temperature stops flashing.

5.7.2.2 Adjust the temperature for freezer

1. Unlock the panel by touching key "G" if it is locked
(Fig. 5.5).
2. Touch key "B" (Freezer) to select the freezer com-

partment. The actual temperature in the freezer
compartmentis displayed (Fig. 5.7.2-3).

3. Touch sequentially key"B" (Freezer) until the desired
value of temperature is flashing (Fig. 5.7.2-4).
A signal will sound at each key press. The tempera-
ture increases in sequences of 1°C from -15°C to
-24°C. The optimum temperature in the freezer is

~ D

— b e e

Freezer Freezer

HB17/HB15*

5.7.2-3

172 N\7
— o =

-18°C. Colder temperatures meanunnecessaryen-  |— | |_le. I LW
ergy consumption., -

4. Touch any key except ,B" (Freezer) to confirm, or iooaer sFreezen
the setting confirms automatically after 5 seconds.
Displayed temperature stops flashing.

@ Notice: Influences on temperatures

The indoor temperatures are influenced by the following factors:

» Ambienttemperature » Amount of stored foods

» Frequency of door opening » Installation of the appliance

13



5-Use

HB

16*

5.8-1

Super-Cool

5.8-2

B

GB

5.8 Super-Cool function

Switch"on the  Super-Cool function if | @gerquan-
tity of food should be stored (for example
after the purchase). The Super-Cool function
accelerates the cooling of fresh food and
protects the goods already stored from
undesirable  warming.  When the function

starts, the temperature is nearly +1°C.

HB1

/HB15*

5.8-1

Super-Cool

58-2

eeboh

71\

1. Unlock the panel by touching key "G" if it is locked
(Fig 5.5)

2. Touchkey"E"(Supe Cool)(Fig5.8. 1)

3. Indicator "e" illuminates and the function is acti-
vated (Fig5.8. 2)

By repeating the above steps or selecting an other
function this function can be switched off again

Notice: Automatically switch of f

This function will be automatically disabled when the function has lasted for more

than 3 hours

HB16*
59-1 59-2
Super-Frz.
T —— |
HB17/HB15*
59-1 5.9-2
Super-Frz. \SU{JA"'F/Z/

5.9 Super-Freeze function

Fresh food should be frozen as quickly as possible
to the core. This preserved the best nutritional value,
ap-pearance and taste. The Super-Freeze
function ac-celerates the freezing of fresh food
and protects the goods already stored from
undesirable warming. If you need to freeze a large
amount of food once, it is recommended to set
the Super-Freeze function on ahead for 24h
before the usage of frozen room. When the
function starts, the temperatureis lower than -24°C.
1. Unlock the panel by touching key "G" if it is locked
(Fig.5.5)
2. Touchkey "F"(SuperFreeze) (Fig.5.9.-1)

3. Indicator "f" illuminates and the function is acti
vated (Fig.5.9. 2)

By repeating the above steps or selecting an other
function this function can be switched off again

@ Notice: Automatically switch off

The Super Freeze function will automatically switch off after 50 hours. The appliance is
then operated at the previously set temperature

14



GB 5-Use

. . HB16*
5.10 Holiday function | /510
This function sets the fridge temperature permanently ___:\ //
to17°C — :
This allows to keep the door of the empty fridge closed / \

without causing an odour or mold - during a long ab-
sence (e.g. during holiday). The freezer compartment

is free for your setting *

1. Unlock the panel by touching key "G" if it is locked ¢17/H581105
(Fig. 5.5). \‘ //

2. Touchkey "D" for 3 seconds Fig. 5.10). Indicator . — ——
"d1"illuminates .and the functionis activated. h // \\

By repeating the above steps or selecting an other Auto Set

function this function can be switched off again 3 Sae. Heliday

WARNING!

In Holiday function, The setting of "Fruit&Veg, Quick cool, 0°C fresh"
icons in Myzone will be switched off and the temperature of Myzone
cannot be adjusted. The fridge compartment and Myzone will display in the .
previous setting once exiting the holiday function.

5.11 My Zone drawer 511

The fridge compartment is equipped with a My Zone —
drawer (Fig. 5.11). Following functions are available:

5.11.1 Function Fruit & Veg.
This function is suitable to store fresh fruits and vegetables.

@ Notice: Fruit & Veg. function

Cold-sensitive fruits like pineapple, avocado, bananas, grapefruits and vegetables such
as potatoes, aubergines, beans, cucumbers, zucchini and tomatoes and cheese should
not be stored in the My Zone drawer .

5.11.2 Function 0°C Fresh

This function sets the temperature in the MyZone drawer to 0 °C. Suitable to store of fresh
food such as meat orinstant products. Most foods stay fresh at 0 ° C, but not frozen.

@ Notice: 0°C Fresh function

» Due to different water contents of meat, some meat with more moisture will be fro-
zen at temperatures lower than 0 °C. So “immediately cut” meat should be stored in
My-Zone box, with temperatures min. 0°C.

15
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.

5.11.3 Q-Cool (Quick-Cool)

This function allows to quick cool canned beverages in a short time. The temperature in
MyZone compartment issetto +2°C.

@ Notice: MyZone drawer

» One of the three functions of the My Zone compartment must always be activated

» To reduce the refrigerator compartment temperature use the Q-Cool function. To
increase it, use the Fruit & VVeg. function.

HB16*
5114 5.11.4 Select function for MyZone box
{ FrUIt&Veg. 1. Unlock the panel by touching key “G" if it is locked
\‘ ,) (Fig. 5.5)
QPR . 2. Touch sequentially "C" (MyZone) until the desired
- == —<{)yick Cool function "c" is flashing (Fig. 5.11.4).
/1 ‘\\ 3. Afterafew secondsindicator "c" will shine perma-
B nently and the settingis confirmed.
<— 0T Fresh ! ?
(My Zone |
HB17/HB15*

sit4—  Fruit@Veg.

AV

/A .
7/1 k\<€Jumk Cool

<~ 07T Fresh
My Zone
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5.12 Tips on storing fresh food

5.12.1 Storing into the refrigerator compartment

>

¥y viwyy

AJ

Keep your fridge temperature below 5°C.

Hot food must be cooled to room temperature before storing in the appliance.
Foods stored in the refrigerator should be washed and dried before storing

Food to be stored should be properly sealed to avoid odour or taste alterations.

Do not store excessive quantities of food. Leave spaces between foods to allow cold
air flowing around them, for a better and more homogeneous cooling.

Foods eaten daily should be stored at the front of the shelf.

Leave a gap between foods and the inner walls, allowing air flowing. In special way
don't store foods against the rear wall: foods could freeze against rear wall. Avoid di-
rect contact of food (especially oily or acidic food) with the inner liner, as oil/acid can
erode the inner liner. Clean away oily/acid dirt whenever it is found.

Frozen food can be gently thawed in the refrigerator compartment. This saves en-
ergy.

The ageing process of fruit and vegetables such as courgettes, melons, papaya, ba-
nana, pineapple, etc. can be accelerated in the refrigerator. Therefore, it is not advis-
able to store them in the refrigerator. However, the ripening of strongly green fruits
can be promoted for a certain period. Onions, garlic, ginger and other root vegeta-
bles should also be stored at room temperature.

Unpleasant odours inside the fridge are a sign that something has spilled and clean-
ingis required. See CARE AND CLEANING.

Different foods should be placed in different areas according to their properties (Fig.:
5.12.1).

Fruit, vegetables, salad (Fruit & Veg.) g
canned beverages (Q-Cool)
Rraw fresh food (0°C Fresh)

) 5121
1 Butter, cheese, eggs, spices, etc. L =
2 Eggs. canned food, spices, etc 1 ﬁ @—“‘l‘
3 Drinks and bottled foods. ” I |
4 Pickled foods, canned food, etc. == e 2
5 Meat products, snack foods, etc. H—e6
6/7 Pasta, milk, tofu, dairy, etc. |
8 Moist Zone drawer: 3 L; gjl 3

17
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5.12.2 Storage into the freezer compartment

18

Keep the freezer temperature at- 18°C.

24 hours before freezing switch on the Super-Freeze function; -for small quantities
of food 4-6 hours are sufficient.

Hot food must be cooled to room temperature before storing in the freezer com-
partment.

Food cutinto small portions will freeze faster and be easier to defrost and cook. The
recommended weight for each portion is less than 2.5 kg

It is better to pack food before putting it into the freezer. The outside of the pack-
aging must be dry to avoid bags sticking together. Packaging materials should be
odour-free, airtight, non-poisonous and nontoxic.

In order to avoid expiration of storage periods, please note the freezing date, time
limit and name of the food on the packaging according to the storage periods of dif-
ferent foods.

WARNING!: Acid, alkali and salt etc. could erode the internal surface of the freezer.
Do not place the food having these substances (e.g. sea fish) directly on the internal
surface. Salt water in the freezer should be cleaned up immediately.

Do not exceed the food storage times recommended by the manufacturers. Only
take the required amount of food out of the freezer.

Consume defrosted food quickly. Defrosted food cannot be re-frozen unless it is
first cooked, otherwise it may bless edible.
Do not load excessive quantities of fresh food in the freezer compartment. Refer

to the freezing capacity of the freezer — See TECHNICAL DATA or data at the type
plate.

Food can be stored in the freezer at a temperature of at least -18°C for 2 to 12
months, depending on its properties (e.g., meat: 3-12 months, vegetables: 6-12
months)

When freezing fresh food, avoid bringing it in contact with already frozen food. Risk
of thawing!

5.12.3 When storing commercially frozen foods, please follow these guidelines:

»

Always follow manufacturers' guidelines for the length of time you should store food
for. Do not exceed these guidelines!

Try to keep the length of time between purchase and storage as short as possible to
preserve food quality.

Buy frozen foods, which have been stored at a temperature of =18 °C or below.

Avoid buying food which has ice or frost on the packaging — This indicates that the
products might have been partially defrosted and refrozen at some point — temper-
ature rises affect the quality of food.
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@ Energy saving tips

>

>

Make sure the appliance is properly ventilated (see INSTALLATION).

Do notinstallthe appliance indirect sunlight orin the near of heat sources(e.g. stoves,
heaters).

Avoid unnecessarily low temperature in the appliance. The energy consumption in-
creases the lower the temperature in the appliance is set

Functions like SUPER-FREEZE or SUPER-COOL consume more energy
Allow warm food to cool down before placingitin the appl]ance'
Open the appliance door as little and as briefly as possible’
Do not overfill the appliance to avoid obstr ucting the air flow”
Avoid air within the food packaging’
Keep door seals clean so that the door always closes correctly’

Defreeze frozen food in the fridge storage compartment’

The most energy-saving configuration requires the appliance keep drawers,

food box and shelves on factory-fresh condition, and food should not be
placed close to the outlet of air flow.

6- Energy saving tips

19



/- Equipment GB

@ Notice: Differences depending on model

Due to different models, your product may not have all of the following features. Please
refer to chapter PRODUCT DESCRIPTION,

7.1

7.1 Multi-air-flow

The refrigerator is equipped with a multi-air-flow sys-
tem, with which cool air flows are located on every
shelf level (Fig. 7.1). This helps to maintain a uniform
temperature to ensure that your food is kept fresher
forlonger.

7.2 Adjustable shelves

The height of the shelves can be adjusted to fit your

storage needs.

1. To relocate a shelf, remove it first by uplifting its
hind edge (1) and pullingit out (2) (Fig. 7.2).

2. Toreinstall it. put it on the lugs on both sides and
push it to the most rearward position until the rear
of the shelfis fixed inside the slots in the sides

Ensure that all ends of a shelf are level.

73

7.4

20

7.3 Removable door racks

The door racks can be removed for cleaning:

Place hands on each side of the rack, lift it upwards (1)
and pullit out (2) (Fig. 7.3).

In order to insert the door rack, the above steps are
carriedoutin reverse order.

7.4 My Zone drawer

Foruse and setting of the My Zone compartment (Fig.
7.4) please check section USE (My Zone drawer).



GB /- Equipment

7.5 OPTIONAL: OK-temperatureindicator

The OK-temperature (Fig. 7.5) indicator can be used to
determine temperatures below +4°C. Gradually reduce
the temperature if the sign does not indicate "OK",

@ Notice: OK-sticker

When the appliance is switched on, it may take up to 12 hours for the correct tempera-

tures to be reached.

7.6 Removable freezer drawer
Toremove the drawer out, pull out to the maximum ex-
tent (1), liftandremove (2) (Fig.7.6).

In order to insert the drawer, the above steps are car-
ried outin reverse order.

7.7 Removable connection rod
Therod can be removed after removing the top freez-
erdrawer (Fig. 7.7):

1. Pressthebucket (1) of plastic holder (A) and move
out (2).

2. Repeatstep 1 onthe otherside,

3. Remove (3) the connecting rod (B).

In order to insert the connection rod, the above steps
are carried outin reverse order.

7.8 3D-freezer drawer

Thefreezerdrawers (Fig. 7.8) can be extended straight-
ly and completely. They are mounted on easy-roll tel-
escopic runners, so that you can store and remove the
freezing good comfortable. Because of the automatic
door closing mechanism the handling is easy and you
save energy.

/\ WARNING!

Do not overload the drawers: Max. load of each drawer: 35 kgl.

@ O

7.6
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79-2

7.9-1

7.9 Ice cube tray
1. Filltheice cube tray 3/4 full of water and put itinto
one of the freezer storage drawer (Fig. 7.9-1).

2. Twisttheice cube trayslightly or hold it under flow-
ing water to loosen the ice cubes (Fig. 7.9-2).

7.10-2

7.10 Winerack & Egg tray

1. Keepitflat.
2. Followthe gate well to put wine((Fig. 7.10- 1)
3. Thereverse'sideisforeggs (Fig.7.10-2)

7.11 The Light

The LED interior light comes on when the door is opened. The performance of the lights
is notaffected by any of the appliances other settings
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GB 8- Care and Cleaning
&WARMNG!

Disconnect the appliance from the power supply before cleaning.

8.1 General

Cleanthe appliance when only little or no food is stored.
The appliance should be cleaned every four weeks for good maintenance and to prevent
bad stored food odours.

& WARNING!

» Donotclean the appliance with hard brushes, wire brushes, detergent powder, petrol,
amyl acetate, acetone and similar organic solutions, acid or alkaline solutions. Please
clean with special refrigerator detergent to avoid damage.

» Donot spray or flush the appliance during cleaning.
Do not use water spray or steam to clean the appliance.

» Donotcleanthe cold glass shelves with hot water. Sudden temperature change may
cause the glass to break .

» Do not touch the inside surface of the freezer storage compartment, especially with
wet hands, as your hands may freeze onto the surface.

» Incase of heating check the condition of frozen goods.

v

» Always keep the door gasket clean.

» Clean the inside and housing of the appliance
with a sponge dampened in warm water and
neutral detergent (Fig. 8.1).

» Rinse and dry with soft cloth.

» Do not clean any of the parts of the appliance ina
dishwasher.

» Cleanthe accessory only with warm water and mild
neutral detergent.

» Allow at least 5 minutes before restarting the
appliance as frequent starting may damage the
COMPpressor.

8.2 Defrosting

The defrosting of the refrigerator and the freezer compartment are done automatically;
no manual operation is needed.

8.3 Replacing the LED-lamp

& WARNING!

Do not replace the LED lamp yourself, it must only be replaced by either the manufac-
turer or the authorised service agent.
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The lamp adopts LED as its light source, featuring low energy consumption and long ser-
vice life. If there is any abnormality, please contact the customer service . See CUSTOMER

SERVICE.
Parameters of the lamp:
Voltage 12V; Max Power: 2 W

8.4 Removable auxiliary door gaskets
There are six auxiliary door gaskets on the upper and

lower freezer drawer.

1. Locate the five indicated door gaskets on the up-
per and lower freezer drawer (Fig. 8.4-1.).

2. Make sure the bent slices of the gaskets point in-
wards when attaching (Fig. 8.4-2.).

3. Locate the lower gasket of the upper drawer as
indicated (Fig. 8.4-3.).

4. Make sure the bent slice of this gasket points

downwards when attaching (Fig. 8.4-4.).

You get these gaskets as well as the revolving door /

drawer gaskets via the customer service (see warranty
card).

8.5 Non-use for a longer period

If the appliance is not used for an extended period of time, and you will not use the Holi-

day-function for the refrigerator:
» Take outthe food.
Unplug the power cord.

>
» Clean the appliance as described above.,
» Keepthe door and freezer drawers/door opento prevent the creation of bad odours inside.

@ Notice: Switch off

Turn the appliance off only if strictly necessary.

8.6 Moving the appliance

1. Remove all food and unplug the appliance.
2. Secureshelves and other moveable parts inthe fridge and the freezer with adhesive tape.
3. Donottilt the refrigerator more than 45° to avoid damaging the refrigerating system.

& WARNING!

» Do not lift the appliance by its handles.
» Never place the appliance horizontally on the ground.
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9- Troubleshooting

Many occuring problems could be solved by yourself without specific expertise. In case
of a problem please check all shown possibilities and follow below instructions before you

contact an after sales service. See CUSTOMER SERVICE.

& WARNING!

Before maintenance, deactivate the appliance and disconnect the mains plug from

the mains socket.

» CElectrical equipment should be serviced only by qualified electrical experts, because
improper repairs can cause considerable consequential damages.

» A damaged supply should only be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

9.1 Troubleshooting table

Problem

The compressor -
does not work.

The appliance runs =
frequently or runs
for a too long pe- ,
riod of time.

The inside of the -
refrigerator is dirty
and/or smells. .

Possible Cause

Mains plug is not connected in the
mains socket.

The appliance is in the defrosting
cycle.

The indoor or outdoor tempera-
ture is too high.

The appliance has been off power
for a period of time.

A door/drawer of the appliance is
not tightly closed.

The door/drawer has been opened
too frequently or for too long.

The temperature setting for the
freezer compartment is too low.

The door/drawer gasket is dirty,
worn, cracked or mismatched.

The required air circulation is not
guaranteed.

The inside of the refrigerator
needs cleaning.

Food of strong odour is stored in
the refrigerator.

Possible Solution

Connect the mains plug.

This is normal for an automatic
defrosting.

In this case, it is normal for the ap-
pliance to run longer.

Normally, it takes 8 to 12 hours for
the appliance to cool down com-
pletely.

Close the doar/drawer and ensure
the appliance is located on a level
ground and there is no food or
container jarring the door.

Do not open the door/drawer too
frequently.

Set the temperature higher until a
satisfactory refrigerator tempera-
ture is obtained. It takes 24 hours
for the refrigerator temperature
to become stable.

Clean the door/drawer gasket or
replace them by the customer
service,

Ensure adeguate ventilation.

Clean the inside of the refrigera-
tor.

Wrap the food thoroughly.
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9- Troubleshooting

Problem

[tisnot coldenough
inside the appli-
ance.

It is too cold in-
side the appli-
ance.

Moisture forma-
tion on the inside
of the refrigerator
compartment.

Moisture  accu-
mulates on  the
refrigerators out-
side surface or be-
tween the doors/
door and drawer.

Strong ice and
frost in the freez-
er compartment.

The appliance
makes abnormal
sounds.

Possible Cause

The temperature is set too high.
Too warm goods has been stored.

Too much food has been stored at
one time.

The goods are too close to each
other.

A door/drawer of the appliance is
not tightly closed.

The door/drawer has been opened
too frequently or for too long.

The temperature is set too low.
The Power-Freezer function is ac-
tivated oris running too long.

The climate is too warm and too
damp.

A door/drawer of the appliance is
not tightly closed.

The door/drawer has been opened
too frequently or for too long.

Food containers or liquids are left
open.

The climate is too warm and too
damp.

The door/drawer is not closed
tightly. The cold air in the appliance
and the warm air outside it con-
densates.

The goods were not adequately
packaged.

A door/drawer of the appliance is
not tightly closed.

The door/drawer has been opened
too frequently or for too long.

The door/drawer gasket is dirty,
waorn, cracked or mismatched.

Something on the inside prevents
the door/drawer to close properly.

The appliance is not located on
level ground.

The appliance touches some ob-
ject aroundit.

GB

Possible Solution

Reset the temperature.

Always cool down goods before
storing them.

Always store small quantities of
food.

Leave a gap between several
foods allowing air flowing.

Close the door/drawer.

Do not open the door/drawer too
frequently.

Reset the temperature.
Switch off the Power-Freezer
function.

Increase the temperature.
Close the door/drawer.

Do not open the door/drawer too
frequently.

Let hot foods cool to room tem-
perature and cover foods and li-
quids.

This is normalin damp climate and
will change when the humidity de-
creases.

Ensure that he door/drawer is
tightly shut.

Always pack the goods well.
Close the door/drawer.

Do not open the door/drawer too
frequently.

Clean the door/drawer gasket or
replace them by new ones.

Reposition the shelves, door
racks, or internal containers to al-
low the door/drawer to close.

Adjust the feet to level the appli-
ance.

Remove objects around the appli-
ance.
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Problem

A slight sound is
to be heard simi-
lar to that of flow-
ing water.

You will hear an
alarm beep.

You will hear a
faint hum.

The intericr lighting
or cocling system
does not wark.

The sides of the
cabinet and door
strip get warm.

9- Troubleshooting

Possible Cause

»  Thisis normal.

+ The fridge storage compartment
door is open.

+ The anti-condensation system is
working.

+ Mains plug is not connected in the
mains socket.

+ The power supply is not intact.

+ The LED-lampis out of order.

+  Thisis normal.

9.2 Power interruption
Inthe event of a power cut. food should remain safely cold for about 20 hours. Follow these
tips during a prolonged power interruption, especially in summer:

» Openthe door/drawer as few times as possible.
» Donot put additional food into the appliance during a power interruption.

Possible Solution

Close the door or silence the
alarm manually.

This prevents condensation and is
normal.

Connect the mains plug.

Check the electrical supply to
the room. Call the local electricity
company!

Please call the service for chang-
ing the lamp.

»

If prior notice of a power interruption is given and the interruption duration is longer
than 20 hours, make some ice and put it in a container in the top of the refrigerator
compartment.

Aninspection of the goods is required immediately after the interruption.

As termperature in the refrigerator will rise during a power interruption or other fail-
ure, the storage period and edible quality of food will be reduced. Any food that de-
frosts should be either consumed, or cooked and refrozen (where suitable) soon
afterwards in order to prevent health risks.

@ Notice: Memory function during power interruption

After restoration of power the appliance continues with the settings that were set be-
fore the power failure.

» To contact the technical assistance, visit our website: https:/corporate.hai-

er-europe.com/en/

Under the section "website”, choose the brand of your product and your
country. You will be redirected to the specific website where you can find the
telephone number and form to contact the technical assistance
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10- Installation G8

10.1 Unpacking

& WARNING!

The appliance is heavy. Always handle with at least two persons.
» Keep all packaging materials out of children’s reach and dispose them in an environ-

mentally friendly manner.

» Take the appliance out of the packaging.
» Remove all packaging materials.

10.2 Environmental conditions

The room temperature should always be between 10° C and 43° C, since it can influence
the temperature inside the appliance and its energy consumption. Do notinstall the appli-
ance near other heat-emitting appliances (ovens, refrigerators) without isolation.

103 =7

o 0o
w
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|

|

10.3 Space requirement

Required space when door is opened (Fig. 10.3):

Width Depth Distance to wall
inmm inmm inmm

W1 W2 D1 D2 D3 D4

700 1188 600 887 966 100

10.4 Ventilaton cross-section

To achieve sufficient ventilation of the appliance for
safety reasons, the information of the required venti-
lation cross sections must be observed (Fig. 10.5).

For a free standing appliance: this refrigerating appliance is not intended to be used

as a built-in appliance
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10.5 Aligning the appliance 105
The appliance should be placed on a flat and solid sur-
face.
1. Tiltthe appliance slightly backwards (Fig. 10.5).
2. Setthe feet to the desired level.
3. The stability can be checked by alternately bump-
ing on the diagonals. The sligntly swaying should >
be the same in both directions. Otherwise the '
frame can warp; possible leaking door seals are
the result. A low tendency to the rear facilitates
the closing of the door.
10.6 Fine tuning of the doors s

If the doors are not in one level, this mismatch can be
remedied by following:
10.6.1 Using adjustable foot

Rotate the adjustable foot according to the direction of
arrowi(Fig. 10.6-1) to turn up or down the foot.

10.6.2 Using spacers

» Openthe upper door and liftit.

» Carefully clip the spacer (enclosed in the accessory
bag) in the white plastic ring of the middle hinge by
hand or using tools like pliers (Fig. 10.6-2). Do not
scratch or bruise the door.

@ Notice: Levelling

In the future use of refrigerator, doors uneven phenomenon may occur to the weight of
stored food. Then please adjust according to the above methods.
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10.7 10.7 Waiting time

Tothe maintenance-free lubrication oilislocatedinthe
capsule of the compressor. This oil can get through
the closed pipe system during slanting transport. Be-
fore connecting the appliance to the power supply you
have towait 2 hours (Fig. 10.7) so that the oil runs back
into the capsule,

10.8 Electrical connection

Before each connection checkif:

» power supply, socketand fusing are appropriate to the rating plate,
» the powersocketis earthed and no multi-plug or extension,

» the power plugand socket are strictly according.

Connect the plug to a properly installed household socket.

& WARNING!

To avoid risks a damaged power cord must be replaced by the customer
service (see warranty card).

When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or
damaged.

Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power supplies at
the rear of the appliance.

Taking care to avoid causing a fire by igniting flammable material.

- extended temperate: 'this refrigerating appliance is intended to be used at
ambient temperatures ranging from 10 °C to 32 °C";

- temperate: 'this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 32 °C';

- subtropical: 'this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 38 °C';

- tropical: 'this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 43 °C;
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GB 11- Technical data

11.1 Product fiche according to regulation EU No. 2019/2016

Trade mark Haier

_ . HB15FPAA/HB17FPAA HB16FMAAA
Vodelidentifier TS HRASEOON, rommmpprrroas
Category of the model Refrigerator-freezer
Energy efficiency class F E
Annual energy consumption (kWh/year) ¥ 371 298
Volume cooling (L) 306 306
Volume freezing (L)**** 140 140
Star rating *
Temperatureof othercompartments > 14°C Non applicable
Frostfree system Yes
Temperature rise time (h) 12 12
Freezing capacity (kg/24h) 9 10
Climate class
This appliance is intended to be used at an
ambient temperature between SSTIT
10°Cand 43°C,
e 9 ot
Constructiontype Freestanding

Ubased on standard test results for 24 hours. Actual energy consumption will depend on
how the appliance is used and where it is located.

11.2 Additional technical data

Total volume (L) 446

Voltage / Frequency 220-240V ~/50Hz

Input power (W) 120

Input current (A) 15

Main fuse (A) 16
HB15FPAA/HB17FPAA/FD15FPAA

Coolant/amount HB16FGAA/HB16FMAAMHB16FBAAHBI6FFGBAA: R600a/65g
HB16FMAAA/HB16FBAAA/HBI6FFGBAAA: R600a /629

Dimensions (D/W/H in mm) 675x700x1900

11.3 Standards and directives C €

This product meets the requirements of all applicable EC directives with the correspond-
ing harmonised standards, which provide for CE marking. -
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We recommend our Haier Customer Service and the use of original spare parts.
If youhave a problem with your appliance, please first check section TROUBLESHOOTING.

If you cannot find a solution there, please contact
» yourlocal dealer or

» the Service & Support area at www.haier.com where you can find telephone numbers
and FAQs and where you can activate the service claim.

To contact our Service, ensure that you have the following data available.
The information can be found on the rating plate.

Model Serial No.
Also check the Warranty Card supplied with the product in case of warranty.
For general business enquiries please find below our addresses in Europe:

> AVAILABILITY OF SPARE PARTS

Thermostats, temperature sensors, printed circuit boards and light sources are available for a
minimum period of seven years after placing the last unit of the model on the market.

Door handles, door hinges, trays and baskets for a minimum period of seven years and door
gaskets for a minimum period of 10 year, after placing the last unit of the model on the market.

» GUARANTEE

Minimum guarantee is: 2 years for EU Countries, 3 years for Turkey, 1 year for UK, 1 year for Russia,
3 years for Sweden, 2 years for Serbia, 5 years for Norway, 1 year for Morocco, 6 months for Algeria,
Tunisia no legal warranty required.

European Haier addresses

Country* Postal address Country* Postal address
Haier Europe Trading SRL Haier France SAS
Italy Via De Cristoforis, 12 France 3-5rue des Graviers
21100 Verese 92200 Neuilly sur Seine
ITALY FRANCE
Haier Iberia SL Belgium-FR Haier Benelux SA
Spain Pg. Garcia Faria, 49-51 Belgium-NL Anderlecht
Portugal 08019 Barcelona Netherlands Route de Lennik 451
SPAIN Luxembourg  BELGIUM
Haier Deutschland GmbH
Germany Hewlett-Packard-Str. 4
Austria D-61352 Bad Homburg Poland .
GERMANY Czechia Haier Poland Sp. zo.o.
) ) Hungary Al. Jerozolimskie 181B
Haier Appliances UK Co.Ltd. Greece 02-222 Warszawa
Uniteq ~ ©One CrownSquare Romania POLAND
Kingdomn Church Street East Russia
Woking, Surrey, GU21 6HR
UK

» Forfurtherinformation about the product, please consult https://eprel.ec.europa.eu/
or scanthe QR on the energy label supplied with the appliance
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Manuel d'utilisation

Réfrigérateur-congélateur
HB16FMAA
HB16FBAA
HB16FGAA
HB16FFGBAA
HB15FPAA
HB17FPAA
HB16FMAAA
HB16FBAAA

HB16FFGBAAA
FD15FPAA



Nous vous remercions FR

Nous vous remercions d'avoir acheté un produit Haier.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser 'appareil. Ces instructions sont
des informations utiles vous permettant de mieux exploiter cet appareil, et vous assurer
uneinstallation, une utilisation et un entretien sécurisés et adequats.

Veuillez bien garder ce manuel et toujours vous y referer pour une utilisation securisee et
adequate de I'appareil.

Si vous devez vendre, donner ou abandenner l'appareil pour cause de déménagement,
assurez-vous également de laisser ce manuel afin que le prochain utilisateur puisse mai-
triser l'appareil, notamment les regles de securite.

Légende

Avertissement - Consignes importantes de
sécurite

Renseignements generaux et conseils

Informations sur 'environnement
Mise au rebut

Contribuez 2 la protection de I'environnement et de

la sante humaine. Veuillez mettre les emballages au

rebut dans les espaces prévus pour leur recyclage.
|

Contribuez a recycler les déchets d'appareils élec-
triques et électroniques. Ne mettez pas au rebut les
appareils margues de ce symbaole avec les dechets
menagers. Veuillez déposer I'appareil a votre usine de
recyclage locale, ou prendre contact avec votre bureau
municipal.

&AVERTlSSEMENT !

Risque de blessure ou d'asphyxie !

Les réfrigerants et les gaz doivent étre mis au rebut par des professionnels. Avant
toute mise au rebut, assurez-vous que la tuyauterie du systeme de refrigération n'est
pas endommagée. Débranchez I'appareil du secteur. Coupez les cables de réseau et
mettez-les au rebut. Retirez les plateaux et coffrets ainsi que le verrou de porte et les
joints, pour éviter qu'un enfant ou un animal domestique ne reste coincé dans l'appareil.
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1- Consignes de securite FR

Avant de mettre I'appareil en marche pour la premiére fois, veuillez
lire les consignes de sécurité ci-apres:

& AVERTISSEMENT!

Avant la premiére utilisation

» Verifiez que I'appareil n'a subi aucun dommage lie au transport.

» Retirez tous les emballages et tenez-les hors de portee des en-
fants.

» Attendez au moins deux heures avant d'installer I'appareil pour
une meilleure efficacité du systeme de réfrigeration.

» |l faut toujours au moins deux personnes pour la manipulation de
I'appareil car il est lourd.

Installation

» Placez I'appareil dans un endroit bien ventilé. Laissez un espace
d'aumoins 10 cm de haut et 10 cm autour de I'appareil.

» Ne placez jamais 'appareil dans une zone ou a un endroit humide
ou il pourrait étre eclabousse par de I'eau. Nettoyez et séchez les
éclaboussures d'eau et les taches a l'aide d'un chiffon doux et
propre.

» N'installez pas l'appareil en direction des rayons solaires ou a
proximité des sources de chaleur (par exemple, les cuisiniéres,
chauffe-eau).

» Installez et positionnez 'appareil dans un espace adéquat tenant
compte de sa taille et son utilisation.

» Tenez les ouvertures d'aeration de l'appareil ou dans les struc-
tures encastrees libres de toute obstruction.

» Veérifiez que les informations électriques sur la plaque signalé-
tique sont conformes a l'alimentation électrique. Si ce n'est pas
le cas, veuillez contacter un électricien.

» L'appareil fonctionne avec une alimentation de 220~-
240 VCA/50 Hz. Des fluctuations anormales de tension peuvent
entrainer un échec de démarrage ou endommager le régulateur
de température ou le compresseur, ou l'appareil peut émettre un
bruit anormal pendant le fonctionnement. Dans de tels cas, ins-
tallez un régulateur automatique.

» Pour l'alimentation électrique, utilisez une prise avec terre diffe-
rente facilement accessible. Mettez a la terre cet appareil.
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& AVERTISSEMENT!

Installation

» Uniquement pour le Royaume-Uni : Cet appareil est équipé d'un
cordon d'alimentation avec fiche a 3 fils (mise a la terre), répon-
dant aux normes de la prise a 3 fils (mise a la terre). Ne coupez
jamais ou ne démontez jamais le troisiéme fil (mise ala terre). Une
fois I'appareil installé, la fiche doit &tre accessible.

» N'utilisez pas des adaptateurs multiprises ou des rallonges.

» Assurez-vous que le cable d'alimentation n'est pas sous le réfri-
gérateur. Evitez de marcher sur le cable d'alimentation.

» N'endommagez pas le circuit réfrigérant.

Utilisation quotidienne

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants ages d'au minimum
8 ans, ainsi que par des personnes avec des capacites physiques,
sensorielles ou mentales reduites ou sans expérience et connais-
sances, si elles sont supervisées ou ont été formées a l'utilisation
sécurisée de |'appareil et comprennent les risques y relatifs.

» Tenez les enfants de moins de 3 ans hors de portee de I'appareil,
sauf s'ils sont en permanence surveillés.

» Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

» En cas de fuite de gaz froid ou de tout autre gaz inflammable aux
alentours du réfrigerateur, arrétez la vanne d'alimentation du gaz
qui s'échappe, ouvrez les portes et fenétres et ne débranchez
pas ni ne branchez le cable d'alimentation de 'appareil ou de tout
autre apparell.

» Rassurez-vous que l'appareil est programmeé pour fonctionner a
une plage de température entre 10 et 43 °C. L'appareil pourrait ne
pas bien fonctionner si vous le faites fonctionner pendant long-
temps a une température en dessous ou au-dessus de la plage
indiguée.

» Ne placez pas des objets instables (objets lourds, récipients rem-
plis d'eau) au-dessus du réfrigérateur pour éviter tout dommage
corporel suite a une chute de 'objet ou un choc électrique causé
par le contact avec I'eau.

» Netirez pas sur les étagéres de la porte. La porte pourrait se pen-
Bher, Icle rayon des bouteilles pourrait sauter ou l'appareil pourrait

asculer.
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& AVERTISSEMENT !

Utilisation quotidienne

» Ouvrez et fermez les portes uniguement a 'aide des poignées.
L'espace entre les portes et le placard est tres reduit. N'en-
voyez pas vos mains dans ces endroits pour eviter de coincer vos
doigts. Ouvrez ou fermez les portes du refrigérateur uniquement
lorsque les enfants ne se trouvent pas pres du refrigerateur.

» Evitez de ranger ou utiliser des produits inflammables, des explo-
sifs ou des matieres corrosives al'intérieur ou autour de l'appareil.

» Neconservez pasdes médicaments, desbactéries oudesagents
chimiques dans le réfrigérateur. Le présent réfrigérateur est un
appareil électromenager. Il n'est pas recommandé de conserver
des materiaux qui requierent des temperatures strictes.

» Evitez de conserver des liquides dans des bouteilles ou des
cannettes (a I'exception de vins et spiritueux fortement alcooli-
sés), notamment des boissons gazeuses car elles peuvent ex-
ploser pendant la congelation.

» Veérifiez le conditionnement des aliments sile congélateur devient
plus chaud.

» Ne programmez pas inutilement le compartiment réfrigérateur a
une température basse. Les températures basses peuvent sur-
venir lorsque les temperatures hautes sont programmees. At-
tention : Les bouteilles peuvent se casser.

» Ne touchez pas les aliments congelés avec des mains mouillées
(portez des gants). Surtout, ne mangez pas les sucettes glacées
immédiatement aprés les avoir sorties du congélateur. Vous
risquez une congelation de la langue ou la formation d'ampoules
suite a la congélation. PREMIERS soins : placez votre langue sous
le robinet avec la sucette. Ne la tirez pas de force !

» Ne touchez pas la surface intérieure du compartiment congé-
lateur pendant qu'il est en marche, notamment avec les mains
mouillées ; vos mains pourraient se congeler sur la surface.

» Debranchez l'appareil en cas de coupure de courant ou avant de
le nettoyer. Attendez au moins 5 minutes avant de redemarrer
l'appareil car plusieurs redéemarrages endommagent le compres-
seur.

» N'utilisez pas d'appareils électriques de type autre que ceux re-
commandes par le fabricant, a l'intérieur des compartiments de
stockage d'aliments de I'appareil.
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& AVERTISSEMENT!

Entretien et nettoyage

» Assurez-vous que les enfants sont sous surveillance lors du net-
toyage et de l'entretien.

» Débranchez 'appareil de I'alimentation électrique avant d'entre-
prendre tout entretien. Attendez au moins 5 minutes avant de re-
demarrer I'appareil car plusieurs redemarrages endommagent le
compresseur.

» Tenezlafiche et nonle cordon pour débrancher I'appareil.

» Neraclez pas le givre ou la glace a l'aide d'objets tranchants. N'u-
tilisez pas de vaporisateurs, d'appareils de chauffage électriques,
de séche-cheveux, de nettoyants a vapeur ou toute autre source
de chaleur afin d'éviter des dommages sur les parties en plas-
tique.

» N'utilisez pas d'appareils mecaniques ou des moyens autres que
ceux recommandés par le fabricant pour accélérer le processus
de dégivrage.

» Sile cordon d'alimentation est endommagé, faites-le remplacer
par le fabricant, son agent de service ou par des personnes quali-
fiees similaires afin d'éviter tout risque.

» N'essayez pas de réparer, de démonter ou de changer vous-
méme l|'appareil. En cas de réparation, veuillez contacter notre
service clientéle.

» Dépoussierez l'arriere de l'appareil au moins une fois par an afin
d'éviter tout risque d'incendie, et pour réduire votre consomma-
tion energetique.

» N'utilisez pas de vaporisateur ou ne rincez pas I'appareil pendant
le nettoyage.

» N'utilisez pas un pulvérisateur d'eau ou nettoyant a vapeur pour
nettoyer l'appareil.

» Ne nettoyez pas les rayons de congélation en verre avec de l'eau
chaude. Le changement soudain de température pourrait briser
le verre.
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Informations sur le gaz frigorigéne

& AVERTISSEMENT !

Cet appareil contient du réfrigérant inflammable ISOBUTANE
(R600a). Assurez-vous que le systeme de réfrigération n'est pas
endommagé pendant le transport et linstallation. Une fuite de
gaz frigorigene pourrait causer des dommages oculaires ou un in-
cendie. Si un dommage est survenu, tenez-vous hors de sources
d'incendie visibles, aérez correctement I'espace, ne branchez ou
ne débranchez pas la prise d'alimentation de I'appareil ou de tout
autre appareil. Informez le service clientéle.

En cas de contact avec les yeux, rincez abondamment les yeux
avec de l'eau et consultez immeédiatement un ophtalmologue.

& ATTENTION! —] 1

Y

Lorsque vous fermez la porte, le renfort vertical de la
porte gauche doit étre rabattu vers l'intérieur (1).

Sivous essayez de fermer la porte gauche et la bande

verticale de porte n'est pas rabattue (2), Rabattez-la
d'abord, sinon elle frappera l'axe de fixation ou la —— |
porte droite. Vous constaterez alors des dommages ®
lors du glissement de la porte ou des fuites.

Le renfort vertical de porte dispose d'un fil chauffant.
La surface s'échauffera un peu, ce qui est tout a fait
normal et n'affecte nullement le fonctionnement du
réfrigérateur.
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2.1 Utilisation prévue

Cet appareil a été congu pour la réfrigération et la congélation des aliments. Il est destiné
exclusivement pour des intérieurs chauds. Il n'est pas destiné a un usage commercial ou
industriel,

Aucune modification ou altération de cet appareil n'est autorisée. Toute utilisation inadé-
quate vous expose a des risques et la perte des droits de garantie.

2.2 Accessoires
Vérifiez les accessoires et la documentation suivant cetteliste (Fig. 2.2) :

Bacaglacon Plateaua  3entre- Ftiquette  Cartede Manuel
ceufs toises énergétique garantie  delutilisateur

2.2

i W
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@ Remarque : Différences

Enraison des modifications techniques et des divers modeéles, certaines illustrations de
ce manuel peuvent étre différentes de votre modele.

Images des appareils (Fig. 3)

3
T i —————
2+ ‘
31
4-4 H—a
A 7
LS ——08
5+
6 -
9
B 7 N
10
' il 11
A: Compartiment réfrigérateur B : Compartiment congélateur

Lo e T o 3 R o I S

10

Lampe d'éclairage du réfrigérateur en LED
Poutre de porte

Plaque signalétique

Casier de porte

Couvercle en verre de My Zone

Tiroir My Zone

Etagére en verre

Indicateur de température O.K. (en option)

9 Tiroir de stockage de la partie su-
perieure du congelateur

10 Tiroir de stockage de la partie infe-
rieure du congéelateur

11 Pieds gjustables
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4- Panneau de commande

Panneau de commande (Fig. 4
HB16*

Ao

B e—

C o

D o

F o

F o

G o

__lc
-

Nz —
e

— (Frsear

- FruidVeg.
@ (Quick Cool—
@ (CFresh

iy 7on]

Fuzzy
3 Sec. Holiday
| — ]

[—— [Super-Cool

— [werea)

8—

L (Lock
Hold 3 Sec.,

)

—e d

—oC

—ed ]

—ed 2

—eC

—J

|

Touches:

A Réglage de la température
du refrigérateur

B Réglage de la tempeératurg
du congélateur

C Réglage MyZone

D Sélecteur du mode
Multifonction et activation/
désactivation de la fonction

Vacances

E Activation/désactivation
de la fonction Super
réfrigération

F Activation/désactivation
de la fonction Super
congeélation

G Verrouillage/déverrouillage)
du panneau

Indicateurs:

a Températuredu
compartiment réfrigérateur
b Température du
compartiment congélateur

¢ Fonction My Zone

d1l Fonction Vacances

d2 Mode Multifonction

e Fonction Super
réfrigération

f  Fonction Super
congélation

g Verrouillage panneau de

commande

Touches:

HB17/HB15%/FD15*

Ae

B e

C o

D e
F o

F o

Ge

+—— 3Sec.Lock

——0 Jd

e b
— Freezer

— Fruit&Veg.
— Super-Cool+—0 C
— 0°C Fresh

— My Zone
o L edl
— Auto Set
3 Sec. Holiday 1 d 2
+—— Super-Cool
—e
— Super-Frz.
R Y -F
& g

D Verrouillage/déverrouillage du panneau(HBTI7/HB15*/FD15%)

Indicateurs :

d2 Mode auto réglage(HB17/HB15*/FD15%)

11
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5.1 Avant la premiére utilisation

» Retirez tous les emballages et tenez-les hors de portée des enfants, puis mettez-les
au rebut dans le respect de I'environnement.

» Nettoyez lintérieur et I'extérieur de I'appareil avec de I'eau et un détergent doux
avant de garder les aliments a l'intérieur.

» Une fois I'appareil bien positionné et nettoye, attendez au minimum 2 heures avant
de le brancher a une source d'alimentation. Voir la Section INSTALLATION,

» Pré-réfrigérez les compartiments a fortes températures avant de charger les ali-
ments. La fonction Super congélation permet de refroidir rapidement le comparti-
ment congelateur

» Lestempératures durefrigérateur et du congélateur sont automatiquement reglées
a5°Cet-18 °C respectivement. Ces derniers sont les réglages recommandés. Au
besoin, vous pouvez modifier les températures manuellement. Reportez-vous au
MODE REGLAGE MANUEL

5.2 Touches sensitives

Les boutons sur le panneau de commande sont des touches de detection qui repondent
une fois que vous les effleurez avec le doigt,

5.3 Mise en marche / arrét de I'appareil

L'appareil se met en marche une fois qu'on le branche a l'alimentation electrique.

Lorsque vous mettez I'appareil en marche pour la premiére fois, les températures ac-
tuelles du réfrigérateur et du congélateur (« a » et « b ») s'affichent a I'écran. L'affichage
clignote. Il s'éteint 30 secondes apres lafermeture des portes. Le panneau de verrouillage
est peut-étre actif.

@ Remarque : Préréglages

> L'appareil et regle a la température recommandée de 5 °C (refrigerateur) et -18 °C
(congélateur). Sous une température ambiante normale, nul besoin de régler la tem-
perature

» Le mode de préréglage du compartiment My Zone est fruits & legumes.

» Une fois que I'appareil est mis en marche et débranché de I'alimentation électrique
principale, il faut 12 heures pour que les bonnes températures soient atteintes,

Videz I'appareil avant de l'arréter. Pour arréter I'appareil, débranchez sa prise de I'alimen-
tation electrique.

5.4 Mode Veille

L'écran d'affichage s'éteint automatiquement 30 secondes apres la pression d'une
touche. L'écran se verrouille automatiquement. Il se rallume automatiquement lorsque
VOUS appuyez sur une touche ou lorsque vous ouvrez la porte/le tiroir,

12
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5.5 Verrouillage/Déverrouillage du
panneau

[ ]
l Remarque

panneau

Pour éviter toute activation, le panneau de
commande se verrouille automatiquement si au

cune touche n'est appuyée pendant 30 secondes
Pour tout réglage. le panneau de commande doit
étre déverrouillé

Verrouillage du

» Appuyez sur la touche « G » pendant 3 secondes
pour verrouiller toutes les touches du panneau et
éviter toute activation (Fig. 5.5). L'indicateur cor-
respondant « d » s'affiche a I'écran

» Pour déverrouiller le panneau de commande, ap-
puyez une seconde fois sur cette touche

5.6 Alarme d'ouverture de la porte

5- Utilisation

HB16*

55

@

Lock

Hold 3 Sec.

HB17/HB15*

5
&
3Sec.Lock

5

Lorsqu'une des portes du refrigérateur reste ouverte pendant plus de 1 minute, I'alarme
d'ouverture de la porte résonne. Vous pouvez arréter l'alarme en fermant la porte. Si la
porte reste ouverte pendant plus de 7 minutes, la lumiere a l'intérieur du compartiment et

du panneau de commande s'éteint automatiquement
5.7 Sélection du mode de fonction

Vous pourrez avoir besoin de programmer une des deuxfonctions suivantes sur l'appareil

5.7.1 Mode Multifonction

Si vous n'avez pas de besoin précis, Nous vous re-
commandons d'utiliser le mode Multifonction

Sous le mode Multifonction I'appareil peut automa
tiguement regler la température selon la température
ambiante et le changement de température a l'inté-
rieur de l'appareil. Cette fonction est totalement libre

1. Déverrouillez le panneau en appuyant surla touche
« F»siilestverrouillé (Fig. 5.5)

2. Appuyez sur la touche « D » (Multifonction)
(Fig.5.7.1-1)

3. L'indicateur « d2 » s'allume et la fonction est ac-
tivee (Fig. 5.7.1-2)

En répétant les étapes précédentes ou en sélec
tionnant une autre fonction, la fonction susmen-
tionnée peut étre désactivée a nouveau

5.7.2 Moderéglage manuel

HB16*
5.7.1-1 57.1-2
| Fuzzy NGz
3 Sec. Holiday [ —
HB17/HB15*
57.1-1 5.7.1-2
Auto Set
3 Sec. Holiday \;\;S:Lm%t
7 I\

Sivous voulez régler la température de I'appareil manuellement pour garder un aliment en
particulier, vous pouvez régler la température a I'aide de la touche de réglage de tempé-

rature

13
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@ Remarque : Conflit avec d'autres fonctions

LLa température ne peut étre réglée si une autre fonction (Super réfrigération, Super
congélation, Vacances ou Multifonction) est activée ou si I'affichage est verrouillé. L'in-
dicateur correspondant clignote en émettant un son.

o 72=1

\\1/
Fi
Il

l& — 1 e

*
Sh2Z2 , |

X Td
rc_

Fridge

HB17/HB15*

5.7.2-

N

\
"]

,—»—\

L

l.l e
Fridge

5722/

— ! .h:~

Fridge

HB16*

C

5.7.2-4

\\/_
— (e |

| Freezer |

| Freezer |

HB17/HB15*

57.2-4
NP
—— ll‘_

— e

Freezer

Freezer
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5.7.2.1 Réglage de latempérature du réfrigérateur

1.

2.

3.

Deéverrouillez le panneau en appuyant sur la touche
« F»s'ilest verrouillé (Fig. 5.5).

Appuyez sur la touche « A » (Réfrigérateur) pour sé-
lectionner le compartiment réfrigérateur. La tem-
pérature réelle du compartiment congélateur s'af-
fiche (Fig. 5.7.2-1).

Appuyez successivement sur la touche « A »
(réfrigérateur) jusqu'a ce que la valeur de tem-
pérature souhaitée clignote (Fig. 5.7.2-2).
Un signal retentira a chaque fois que vous appuyez
sur une touche. La tempeérature augmente par se-
quences de 1 °C d'un minimum de 1 °C a un niveau
maximum de 9° C. La température maximale dans
le réfrigérateur est de 5 °C. Les températures les
plus froides signalent une consommation d'énergie
inutile.

. Appuyez sur n'importe quelle touche a I'exception

de la touche « A » (réfrigérateur) pour confirmer,
sinon le réglage se confirme automatiguement
aprés 5 secondes. La température affichée cesse
de clignoter.

5.7.2.2 Réglage de la température du congélateur

1.

Deéverrouillez le panneau en appuyant sur la touche
«F»s'ilestverrouillé (Fig. 5.5).

. Appuyez sur la touche « B » (congélateur) pour sé-

lectionner le compartiment congélateur. La tempé-
rature réelle du compartiment congélateur s'affiche
(Fig. 5.7.2-3).

. Appuyez successivement sur la touche « B » (con-

gélateur) jusqu'a ce que la valeur de température
souhaitée clignote (Fig. 5.7.2-4).

Un signal sera émis a chaque fois que vous appuyez
sur une touche. La température augmente par se-
quences de 1 °C de -15 °C a -24 °C. La tempéra-
ture maximale dans le congélateur est de -18 °C.
Les températures les plus froides signalent une
consommation d'énergie inutile,

. Appuyez sur n'importe guelle touche a I'exception

de la touche « B » (congélateur) pour confirmer, si-
non le réglage se confirme automatiquement aprés
5 secondes. La température affichée cesse de
clignoter.
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(]
[ L | Remarque:Influence sur les températures
Les températures intérieures sont influencées par les facteurs suivants -

» Latempeérature ambiante » La quantited'aliments conserves
» Lafréquenced'ouverture de la porte » L'installation de l'appareil

5.8 Fonction Super réfrigération LN

Activez la fonction Super réfrigération si vous
voulez conserver une plus grande quantité
d'aliments (par exemple apres les achats). La
fonction uper réfri-gération  accéléere la

refrigération des aliments frais et aide a protéger // \\ ——

SIS

les aliments deja conserves de la cha-leur.

Lorsque la fonction commence, la

température est presque 1 °C. .

1. Deéverrouillez le panneau enappuyant surlatouche HB17/HB15*
«F » s'ilest verrouillé (Fig. 5.5)

2. Appuyez sur la touche « E » (Super réfrigération) 582 58]
(Fig.5.8. 1)

3. L'indicateur«e » s'allume et lafonction est activée Super-Cool \%4"“3%”
(Fig.5.8. 2) — ~

En répétant les étapes précédentes ou en sélection- // | \\

nant une autre fonction, la fonction susmentionnée

peut étre désactivée a nouveau

@ Remarque : Désactivation automatique
Cette fonction sera automatiquement désactivée sijla fonction a été interrompue
pen-dant plus de 4 heures.

5.9 Fonction Super congélation HB16*
592 5.9-1

Les aliments frais doivent se congeler a fond le
plus rapidement possible. Ceci permet de
préserver au mieux les valeurs nutritives,
l'apparence et le goGt des aliments. La fonction
Super  congélation  acceélere la  congélation
d'aliments frais et aide a protéger les aliments déja
conservés de la chaleur. Si vous voulez congeler
une grande quantité d'aliments en une fois, |l
est recommandé de régler la fonction Super congé-

| Super-Frz. |

lation 24 h & lavance avant d'utiliser lorsque la 59-2 59-1
fonction commence, la température est inférieure g '
a-24°C. e

1. Déverrouillezle panneau en asjpuyantsur latouche Super-Frz. \@Ar—F/z/
«F » s'ilest verrouillé (Fig. 5.5) -

2. Appuyez sur la touche « F » (Super congélation) / | \\
(Fig.5.9.-1) -

3. Llindicateur « f» s'allume et lafonctionest activée
(Fig.5.9. 2) .

En répétant les étapes précédentes ou en sélection-
nant une autre fonction, la fonction susmentionnée
peut étre désactivée a nouveau .

15
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@ Remarque : Désactivation automatique

La fonction Super congélation se désactive automatiquement apres 50 heures. L'ap-
pareil fonctionne ensuite a la température préalablement réglée.

5.10Fonction Vacances

Cette fonction permet de régler la température du ré-
frigérateur de maniére permanente a 17 °C.

Cela vous permet de garder la porte du réfrigérateur
vide fermée sans odeur ni moisissure pendant votre
longue absence (par exemple pendant les vacances).
Vous étes libre de régler la tempeérature du congéla-
teur.

1. Déverrouillezle panneau en afpuyant surlatouche
«F»s'ilestverrouillé (Fig. 5.5).

2. Appuyez sur la touche « D » pen-
dant 3 secondes Fig. 5.10). L'indicateur « d1 » s'al-
lume et la fonction est activee.

En répeétant les etapes précedentes ou en sélection-
Sprhistrinly nant une autre fonction, la fonction susmentionnée
peut étre désactiveée a nouveau.

AVERTISSEMENT !En mode Vacances, le réglage des icones "Fruit&Veg,

Quick cool, 0°C fresh" dans Myzone est désactivé et la température de Myzone ne
peut étre réglée. Le compartiment réfrigérateur et Myzone s'affichent dans le
réglage précédent une fois que vous quittez le mode vacances.

511 5.11 Tiroir My Zone

K”—C’D’_ﬁ\\—- Le compartiment de congélation est équipé d'un tiroir

— My Zore (Fig. 5.11). Les fonctions ci-aprés sont dispo-
nibles :

5.11.1 Fonction Fruits et légumes.
Cette fonction est adaptée pour la conservation de fruits et de légumes frais.

@ Remarque : Fonction Fruits et [égumes

Les fruits sensibles comme I'ananas, I'avocat, la banane et les raisins, ainsi que les légu-
mes comme la pomme, I'aubergine, le haricot, le concombre, la courgette et les toma-
tes, ou encore le formage ne doivent pas étre conserves dans le tiroir My Zone.

16
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5.11.2 Fonction 0°C Fresh

Cette fonction permet de régler la température dans le tiroir MyZone a 0 °C. Cette fonc-
tion est appropriée pour la conservation de produits frais tels que la viande ou les denrées
instantanées. . La plupart des aliments conservent leur fraicheur a 0 °C, sans étre pour
autant congelés.

i Remarque : Fonction 0°C Fresh

» Enraison de la variation de teneur en eau des viandes, les viandes qui moisissent ra-
pidement sont congelées a une température inférieure a 0 °C. Ainsi, coupez immé-
diatement la viande a conserver et gardez la dans le rayon My Zone a une tempéra-
ture inférieure a 0 °C.

5.11.3 Q-Cool (Réfrigération rapide)

Cette fonction permet de refroidir rapidement des boissons en cannette. La température
dansle compartiment MyZone est réglée a+2 °C.

@ Remarque : Tiroir MyZone

» L'une des trois fonctions du compartiment MyZone doit toujours étre activee.

» Pour réduire la température du compartiment réfrigérateur, utilisez la fonction
Q-Cool. Pourl'augmenter, utilisez la fonction Fruits et légumes.

5.11.4 Sélection d'une fonction pour le com- HB16*
partiment MyZone ‘ /5'11'1
1. Deverrouillez le panneau en appuyant sur la .____\_\ > i
touche « G »s'll esft verrouillé (Fig. 5.5). - CP\‘
2. Appuyez successivement sur la touche « C » / \
(MyZone)jusqu'a ce que lafonction « ¢ » souhaitée
clignote (Fig. 5.11.4). [ Fuzzy |
3. Au bout de quelgues secondes, l'indicateur « ¢ » ‘17 15
brille de maniére permanente et le réglage est 7‘/5.11'4
confirmé.
m N Ll
AN
Auto Set

17
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5.12 Conseils sur la conservation des aliments frais
5.12.1 Conservation dans le compartiment réfrigérateur

>
>

5121 —

1

Maintenez votre refrigérateur a une temperature inférieure a 5 °C.

Les aliments chauds doivent étre refroidis a la température ambiante avant de les
conserver dans 'appareil.

Les aliments a conserver dans le réfrigérateur doivent &tre lavés et séchés avant de
les conserver.

Les aliments a conserver doivent étre bien couverts pour eviter les odeurs ou une
altération du golit.

Ne conservez pas de grandes quantités d'aliments. Laissez de 'espace entre les ali-
ments pour permettre a l'air froid de circuler entre eux, pour une meilleure refrigéra-
tion et homogene.

Les aliments consommes tous les jours peuvent étre conservés a I'avant du rayon.

Laissez un espace entre les aliments et les parois internes, pour que l'air y circule.
Surtout, ne conservez pas d'gliments prés des parois arriére : les aliments peuvent
congeler et s'y coller. Evitez un contact direct entre les aliments (notamment les ali-
ments huileux et acides) et la paroi interne, car les aliments huileux/acides peuvent
I'eroder. Nettoyez I'huile/les acides qui sont sur les aliments.

Les aliments congelés peuvent se décongeler doucement dans le compartiment
refrigerateur. Ceci permet d'economiser I'énergie.

Le processus de vieilissement des fruits et des légumes tels que la courgette, le
melon, la papaye. la banane, I'ananas, etc. ; peut accelérer dans le refrigerateur. Par
consequent, il est recommande de les conserver dans le refrigerateur. Cependant,
le marissement des aliments complétement verts peut étre retarde pendant un
certain temps. Les oignons, I'all, le gingembre, et autres légumes a racine se conser-
vent a une température ambiante.

Les odeurs desagreables a l'intérieur du refrigérateur signalent que quelque chose
s'est verse et qu'il faut nettoyer. Voir ENTRETIEN ET NETTOYAGE.

Les aliments différents doivent se conserver dans des rayons différents en fonction
de leurs caractéristiques Fig. 5.12.1).

Beurre, fromage, ceufs, épices, etc.
CEufs, conserves, épices, etc,

I=0

L]

Boissons, aliments en conserve.
Aliments marinés, conserves, etc.

Produits & base de viande, en-cas, etc.

6/7 Pates alimentaires, lait, tofu, produits lai-
17 tiers, etc.

"__

B

§

8 Tiroir My Zone:
Fruits, légumes, salade (Fruits et légu-

I
L4

mes), boissons en cannettes (Q-Cool),

18
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5- Utilisation

5.12.2 Conservation dans le compartiment congélateur

Réglez la température de congélationa -18°C.

24 heures avantla congelation, reglez la fonction Super congélation ; pour de petites
qguantites d'aliments 4 a & heures sont suffisantes.

Les aliments chauds doivent étre refroidis a la température ambiante avant de les
conserver dans le congélateur.

Les aliments decoupes en petits morceaux se congelent plus rapidement et se de-
givrent aussi facilement pour la cuisson. Le poids recommandé pour chagque portion
estmoins de 2,5 kg.

II'vaut mieux conditionner les aliments avant de les conserver dans le congélateur.
L'extérieur du conditionnement doit étre sec pour éviter que les sacs ne se collent
les uns contre les autres. Le mateériel de conditionnement doit étre sans odeur, her-
metique, et non toxigue.

Pour éviter de dépasser le temps de conservation, veulllez inscrire la date de congé-
lation, I'heure et le nom de l'aliment sur 'emballage en fonction des temps de
conservation des difféerents aliments.

AVERTISSEMENT ! Les acides, les alcalis, le sel, etc. peuvent éroder la surface in-
térieure du congélateur. Ne placez pas les aliments contenant ces substances (par
exemple les poissons d'eau profonde) directement sur les surfaces intérieures.
L'eau salée dans le congélateur doit immediatement étre nettoyee.

Evitez de dépasser la durée recommandée par le fabricant pour la conservation des
aliments. Ne sortez que la quantite d'aliments necessaire du congelateur.

Consommez rapidement les aliments décongelés. Les aliments décongelés ne
peuvent étre recongelés sauf s'ils sont preéalablement cuits, auquel cas ils ne sont
pas comestibles.

Ne gardez pas une trop grande guantité d'aiments dans le congélateur. Veuillez
vous referer a la capacite de congelation du congélateur - Voir les DONNEES TECH-
NIQUES ou les informations sur la plague signalétique.

Les aliments peuvent se conserver dans le congelateur a une température d'au
moins -18 °C pendant 2 & 12 mois, selon ses caractéristiques (par exemple, la
viande : 3-12 mois, les légumes : 6-12 mois)

Lorsque vous congelez des aliments frais, évitez de les mettre contre des aliments
déja congelés. Risque de décongélation !

5.12.3 Lorsque vous conservez les aliments surgelés, veuillez suivre les instructions
suivantes:

>

>

>

Suivez toujours les instructions des fabricants concernant le temps de conservation
de ces aliments. Ne dépassez pas ces délais |

Faites en sorte que le temps entre 'achat et la conservation soit le plus court pos-
sible pour preserver la qualite de l'aliment.

Achetez les aliments surgeles qui peuvent se conserver a une tempeérature de
-18°C ou moins.

Evitez d'acheter des aliments qui ont du givre ou de la glace sur 'emballage - celain-
dique que ces aliments ont ete partielement decongeles puis recongelés a un mo-
ment donné - la montée de température affecte la qualité des aliments.
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6- Conseils pour -
economiser de |'énergie

@ Conseils pour économiser de I'énergie
»Assurez-vous que l'appareil est suffisamment ventilé (Voir INSTALLATION).

»N'installez pas I'appareil en direction des rayons solaires ou a proximité des sources
de chaleur (par exemple, les cuisinieres, chauffe-eau).

»Evitez de faire fonctionner l'appareil a une température inutilement basse. La
consommation énergétique augmente lorsque I'appareil fonctionne a des tempéra-
tures basses.

»es fonctions telles que SUPER CONGELATION ou SUPER CONGELATIONI
consomment plus d'énergie.

»Laissez les aliments refroidir avant de les mettre dans I'appareil.

»Quvrez la porte de I'appareil le moins possible et le plus briévement possible.
»Ne remplissez pas I'appareil pour ne pas obstruer le flux d'air.

»Evitez que l'air n'entre dans les aliments emballés.

»Maintenez toujours les joints de porte propres pour que la porte se ferme correcte-
ment.

»Dégivrez les aliments congelés dans le compartiment de congélation.

»La configuration la moins énergivore nécessite que les tiroirs, les boites de range-
ment et les clayettes soient positionnés dans le produit comme a I'état frais d'usine, et
que les aliments soient placés sans bloquer la sortie d'air du conduit
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@ Remarque : Différences en fonction des modéles

Selon le modéle, votre produit pourrait ne pas posséder les fonctionnalités suivantes.
Reportez-vous au chapitre DESCRIPTION DU PRODUIT.

7.1 Ventilation multiple

Le refrigerateur est équipe d'un systéme de ventila-
tion multiple, qui permet a l'air froid de circuler dans
tous les rayons (Fig. 7.1). Ce systéme permet de main-
tenir une température homogene et de conserver les
aliments pendant plus longtemps.

7.2 Etagéres réglables

Reéglez la hauteur des étagéres selon vos besoins de
conservation.

1. Pour réaménager une étagére, retirez-la d'abord
ensoulevant ses bords arriere (1) puis sortez-la (2)
(Fig. 7.2).

2. Pourleréinstaller, placez-le surles anses des deux
cotés puis poussez-le en profondeur vers l'arriere
jusqu'a ce gue l'arriére se fixe dans les anses sur
les cotes.

@ Remarque : Grilles

|

|

Assurez-vous que tous les bouts du rayon sont uniformes.

7.3 Balconnets réfrigérateur
Les casiers de porte peuvent étre demontes pour les
nettoyer.

Placez les mains sur chague coté du casier, soulevez-le
(1) puis retirez-le (2} (Fig. 7.3).

Pour remettre le casier, répétez ces procédures dans
le sens inverse.

7.4 Tiroir My Zone

Pour utiliser et regler la température du compartiment
My Zone (Fig. 7.4), veuillez vous référer a la partie UTI-
LISATION (Tiroir My Zone).

7.3
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]

7.5 EN OPTION : Indicateur de tempéra-
ture OK

L'indicateur de température OK (Fig. 7.5) sert a déter-
minerles températures en dessous de +4 °C. Diminuez
progressivement la température si le signe « OK » ne
s'affiche pas.

@ Remarque : Autocollant OK

Une fois que l'appareil est mis en marche, il faut 12 heures pour atteindre les bonnes

températures.

b ‘_@) ®E
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& AVERTISSEMENT !

7.6 Tiroir de congélateur démontable

Pour retirer le tiroir, tirez-le au maximum (1) puis soule-
vez et sortez-le (2) (Fig. 7.6).

Pour remettre le tiroir, repétez ces étapes dans le sens
inverse.

7.7 Tige de liaison amovible

La tige de liaison peut étre retiree apres avoir retiré le
tiroir de congélation supérieur (Fig. 7.7) :

1. Appuyez surle support (A) du seau en plastique (1)
etretirez-le (2).

2. Repétezl'étape 1del'autre cote.
3. Retirez (3)latige de liaison (B).

Pour remettre la tige de liaison, repétez ces etapes
dans le sens inverse,

7.8 Tiroir de congélation 3D

Les tiroirs du congeélateur (Fig. 7.8) sont compléte-
ment extensibles. lls sont équipés de glissieres téles-
copiques a roulement facile pour vous permettre de
mieux sortir et de remettre les tiroirs dans le congéla-
teur. Grace a son systéme de fermeture automatique
de porte, il est facile de manceuvrer et d'économiser
ainsil'energie.

Ne surchargez pas les tiroirs. Charge maximale pour chaque tiroir : 35 kg!
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7.9 Bac a glacons 7.9-2 7.9-1
1. Remplissezlesbacs aglaconsau 3/4 et laissez des
dans le tiroir du compartiment de congélation (Fig .
79-1),
2. Tordezlégerementle bac outenez e souslerobr'-
net pour décoller les glagons (Fig. 7.9 2) .
7100 T 7102

7.10 Casier a bouteilles & boite a oeufs

1. Maintenez-le horizontale.

2. Suivezles rainures pour poser les bouteilles fi
de vin(Fig. 7.10-1). g 7\

3. Lecasier bouteilles peut étre retourner et N
servir de bac oeuf(Fig. 7.10-2). NN

7.11 Eclairage

Le voyant DEL intérieur s'allume a I'ouverture de la porte. La qualité des lumieres n'est

affectée par aucun appareil ou réglage



8- Entretien et nettoyage R

& AVERTISSEMENT !

Débranchez I'appareil de la prise d'alimentation avant de le nettoyer.

8.1 Généralités

Nettoyez 'appareil uniguement lorsqu'ily a moins d'aliments ou pas d'aliments.

Pour un bon entretien et afin de prévenir les mauvaises odeurs, veuillez nettoyer l'appareil
toutes les quatre semaines.

& AVERTISSEMENT!

» Evitez de nettoyer I'appareil & I'aide de brosses dures. métalliques, de détergent en
poudre, d'essence, d'acétate d'amyle, d'acétone et toute autre solution similaire or-
ganique, acide ou alcaline. Veuillez nettoyer avec du détergent spécial réfrigérateur
pour eviter tout dommage.

» N'utilisez pas de vaporisateur ou ne rincez pas |'appareil pendant le nettoyage.

N'utilisez pas un pulvérisateur d'eau ou nettoyant a vapeur pour nettoyer appareil.

» Ne nettoyez pas les rayons de congélation en verre avec de I'eau chaude. Le change-
ment soudain de température pourrait briser le verre.

» Evitez de toucher la surface intérieure du tiroir de rangement du congélateur, surtout
avec les mains mouillées, elles pourraient se congeler au contact de ladite surface.

» Encas de chauffage, vérifiez I'état des aliments congelés.

v

» Gardez toujours le joint de la porte propre.

» Nettoyez lintérieur et l'extérieur de l'appareil
avec une éponge humide humidifiée dans de
I'eau tiéde et un détergent doux (Fig. 8.1).

» Rincez avec un torchon doux.

» Ne lavez aucune piece de |'appareil dans le lave-
vaisselle.

» Nettoyez les accessoires uniquement & l'eau tiede
et avecun detergent doux et neutre.

» Attendez au moins 5 minutes avant de rede-
marrer 'appareil car plusieurs redémarrages en-
dommageraient le compresseur.

8.2 Dégivrage
Le réfrigerateur et le congélateur se dégivrent automatiquement, aucune opération ma-
nuelle n'est necessaire.

8.3 Remplacement des lampes LED

& AVERTISSEMENT !

Ne remplacez pas la lampe DEL vous-méme, elle doit étre remplacée uniguement par
le fabricant ou I'agent de maintenance agréé.
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FR 8-Entretienetnettoyage

Les lampes sont des lampes LED ; elles consomment moins d'énergie et ont une longue
durée de vie. En cas de probléme, veuillez contacter le service clientéle. Voir SERVICE
CLIENTELE.

Caractéristiques des lampes :
Tension 12V ; Puissance maximale: 2 W

8.4 Joints de porte secondaires démon- 8.4
tables

L'appareil dispose de six joints de porte sur les tiroirs
inferieur et superieur du congélateur.

1. Localisez les cingjoints de porte en haut et enbas
du tiroir du congélateur (Fig. 8.4-1.).

2. Assurez-vous que les cotés plies des joints poin-
tent vers 'intérieur lors de la fixation (Fig. 8.4-2.).

3. Localisez le joint inférieur du tiroir supérieur tel
quiindiqué (Fig. 8.4-3.).

4. Assurez-vous gue son coté plie pointe vers l'inte-
rieur lors de la fixation (Fig. 8.4-4.).

Vous pouvez avoir ces joints ainsi que les joints de la

porte / tiroir pivotant auprés du service clientele. (voir

la carte de garantie).

8.5 Non-utilisation pendant une longue période

Sil'appareil n'est pas utilise pendant une longue péricde, et si vous n'allez pas utiliser la
fonction Vacances pour le réfrigérateur :

» Retirez les aliments,

» Debranchez la prise d'alimentation.

» Nettoyez |'appareil tel qu'indique ci-dessus.

»>

Laissez la porte et les tircirs/porte du congélateur ouverts pour éviter les mauvaises
odeurs & l'intérieur.

@ Remarque : Hors tension

N'éteignez l'appareil que si c'est absolument necessaire.
8.6 Déplacement de l'appareil

1. Retirez tous les aliments et débranchez l'appareil.

2. Sécurisez les rayons et autres pieces amovibles a l'intérieur du réfrigerateur et du
congélateur & l'aide d'un ruban adnésif.

3. Ne penchez pas le refrigerateur a plus de 45° pour eviter d'endommager le systeme
de réfrigération.

& AVERTISSEMENT!

» Nesoulevez pas l'appareil par les poignees.
» Ne placez jamais I'appareil horizontalement au sol.
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9- Dépannage

Vous pouvez resoudre la plupart des problemes qui pourraient survenir sans expertise
précise. En cas de probleme, veuillez vérifier toutes les solutions possibles en suivant les
instructions ci-dessous avant de contacter un service aprés-vente. Voir SERVICE CLIEN-
TELE.

& AVERTISSEMENT !

>
>

Avant tout entretien, veuillez arréter I'appareil et débranchez-le du secteur.
Les appareils electrigues doivent étre entretenus uniquement par des experts en
electricité, parce qu'une mauvaise intervention pourrait causer des dommages

considérables.

Faites remplacer le cordon d'alimentation endommagé par le fabricant, son repré-
sentant ou par des personnes qualifiees afin d'eviter tout risque.

9.1 Tableau de dépannage

Probléme Causes probables Solutions possibles

Le compresseur + La fiche principale n'est pas bran- + Branchez lafiche.

ne fonctionne chee alaprise.

pas. + L'appareil est en cycle de dé- « Ce processus est normal pour un
givrage. degivrage automatique.

L'appareil tourne + Latemperature intérieure et exté- - Dans ce cas, il est normal que I'ap-

continuellement
ou tourne pendant
trep lengtemps.

L'intérieur du réfri- »
gérateur est sale
et/ou degage des
odeurs,

26

rieure est trop éleveée.

L'appareil a eté en arrét pendant
trop longtemps.

Une paorte / un tiroir de I'appareil ne
se ferme pas correctement.

La porte / le tiroir a été ouvert(e)
trop souvent ou pendant trop
longtemps.

Latemperature du congélateur est
trop basse.

Le joint de porte / tiroir est sale,
use, fissuré ou pas compatible.

Le flux d'air nécessaire n'est pas
garanti.

L'intérieur du réfrigérateur a be-
soin de nettoyage.

Les aliments aux odeurs fortes
sont conserves dans le réfrigéra-
teur.

pareil tourne plus longtemps.

Mormalement, il faut 8 8 12 heures
pour gue lappareil se degivre
complétement.

Fermez la porte / le tiroir et assu-
rez-vous que l'appareil est placeé
sur une surface plane et qu'on ne
retrouve pas d'aliments ou de ré-
cipient gui cognent sur la porte.

N'ouvrez pas |a porte / le tiroir trop
frégquemment.

Reglez la température le plus haut
possible jusgu'a cbtenir une tem-
pérature du réfrigérateur satisfai-
sante. |l faut 24 heures pour que
la temperature du réfrigerateur se
stabilise.

Nettoyez le joint de la porte / du
tiroir ou faites-le remplacer par le
service client.

Assurez une ventilation adéquate.
Nettoyez lintérieur du réfrigéra-
teur.

Emballez les aliments correcte-
ment.
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Probleme

L'appareil n'est pas
sulgsammentfroid_

L'appareil
n'est pas suffi-
samment froid.

Formation de
moisissure a l'in-
térieur du réfrigé-
rateur.

La moisissure
saccumule  sur
les surfaces exte-
rieures du refrige-
rateur ou entre la
porte et le tiroir.

Du givre dur dans
le congelateur.

Causes probables

» Latempérature est trop élevee.

Des aliments trop chauds sont
places dans le congélateur.

+ Trop d'aliments ont été conservés
alafois.

» Lesaliments sont trop pres les uns
des autres.

+ Une porte / un tiroir de 'appareil ne
se ferme pas correctement.

» La porte / le tiroir a été ouvert(e)
trop souvent ou pendant trop
longtemps.

+ Latempérature est trop basse.

La fonction Super congélation est
activee ou a fonctionne pendant

longtemps.

+ Le climat est trop chaud et trop

humide.

+ Une porte / un tiroir de ['appareil ne

se ferme pas correctement.
+ La porte / le tiroir a été ouvert(e)

trop souvent ou pendant trop

longtermnps.
+ Les récipients contenant les ali-

ments ou les liquides sont laissés

ouverts,

+ Le climat est trop chaud et trop

humide.

+ La porte / le tiroir n'est pas her-
métiguement fermé(e). L'air froid
dans l'appareil et l'air chaud a l'ex-
térieur est en condensation.

+ Lesaliments ne sont pas bien em-
balles.

» Une porte / un tiroir de l'appareil ne

se ferme pas correctement.

+ La porte / le tiroir a été ouvert(e)

trop souvent ou pendant trop

longtemps.

* Le joint de porte / tiroir est sale,
usé, fissure ou pas compatible.

+ Quelgue chose a lintérieur em-
péche la porte de se fermer cor-
rectement.

9- Dépannage

Solutions possibles

+ Reglez a nouveau la température

+ Laissez toujours les aliments re-
froidir avant de les conserver,

+ Conservez toujours de petites
quantités d'aliments.

» Laissez de l'espace entre les dif-
férents aliments pour permettre a
I'air de circuler.

+ Fermez la porte / le tirir.

+ N'ouvrez pas la porte / le tiroir trop
frequemment.

+ Reglez a nouveau la température

« Désactivez la fonction Super
congélation.

+  Augmentez latempérature
+ Fermez la porte / le tirir.

+ N'ouvrez paslaporte / le tiroir trop
frequemment.

+ Laissez les aliments chauds re-
froidir a la température ambiante
avant de les couvrir et de les placer
dans l'appareil.

+ Ceci est normal en zone humide
et cela change lorsque I'humidite
diminue.

+ Assurez-vous que la porte / le ti-
roir est bien ferméle).

+ Emballez toujours bien les ali-
ments.

+ Fermez laporte / le tiroir.

+ N'ouvrez pasla porte / le tiroir trop
fréequemment.

+ Nettoyez les joints de la porte /
du tircir ou remplacez-les par de
NOLVEaUX.

+ Repositionnez les rayons, les
casiers de porte, ou les récipients
a lintérieur pour permettre a la
porte/tiroir de se fermer.
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Probléme

| 'appareil produit
des sons bizar-
res.

Un son léger
comparable a
celui de l'eau qui
coule retentit.

Causes probables

L'appareil n'est pas place sur une
surface plane.

L'appareil est en contact avec cer-
tains objets.

C'est normal.

FR

Solutions possibles

Réglez les supports afin d'équi-
librer I'appareil.

Retirez les objets autour de I'ap-
pareil.

Vous entendrez + La porte du refrigérateur est ou- + Fermezlaporteouarrétezlalarme
un bip. verte. manuellement.

Vous entendrez « Le systeme anti-condensation + Ceci prévient la condensation et
un léger ron- foncticnne. c'est normal,

ronnement.

Le voyant intérieur
ou le systeme de
refroidissement ne
fonctionne pas.

Les cotés de l'ar-
moire et la bande
de porte de-
viennent chauds.

La fiche principale n'est pas bran-
chee ala prise.

L'alimentation électrique est anor-
male.

Lalampe LED ne fonctionne pas.

C'est normal.

Branchez la fiche.

Vérifiez l'alimentation é&lectrique
de la piece. Contactez la compa-
gnie d'electricite.

Veuillez contacter le service client
pour changer la lampe.

9.2 Coupure de courant

En cas de coupure d'électricité, les aliments sont en sécurité au froid pendant pres de

20 heures. Suivez les conseils suivants pour une interruption de courant prolongée, no-

tamment en été:

» Ouvrezlaporte/le tiroir a des fréquences trés réduites.

» Neconservez pas plus d'aliments dans |'appareil pendant l'interruption de courant.

» Sivous étes informeé a l'avance de la coupure et de ce que l'interruption durera plus
de 20 heures, faites des boules de glace, mettez-les dans un récipient et placez le
récipient au-dessus du réfrigérateur.

» llest conseille dinspecter les aliments une fois le courant retabli.

» Etant donné que la température & lintérieur du réfrigérateur va augmenter pendant
linterruption ou autre panne, la periode de conservation et la qualité des aliments
seront réduites. Tout aliment décongelé doit étre consomme, cuisiné ou recongelé
(si possible), immeédiatement aprés, pour éviter tout risque sur la santé.

@ .1F__2gmarque : Fonction Mémoire pendant la coupure d'électri
cité

Apres le retour de ['électricité, I'appareil continue de fonctionner avec les réglages défi-
nis au préalable avant l'interruption du courant.

» Pour contacter 'assistance technique, visitez notre site Internet: https:/corpo-
rate.haier-europe.com/en/ . Dans la section «websites», choisissez la marque de
votre produit et votre pays. Vous serez redirigé vers le site Web spécifique ou vous
pouvez trouver le numéro de téléphone et le formulaire pour contacter I'assistance

L technique.



FR 10- Installation

10.1 Déballage

& AVERTISSEMENT !

» L'appareil estlourd. Il faut toujours étre au moins a deux pour le manceuvrer.
» Teneztous les emballages hors de portée des enfants et mettez-les au rebut dans le

respect de l'environnement.

» Sortez I'appareil de l'emballage.
» Retirez tous les emballages.

10.2 Conditions environnementales

La température de la piece doit toujours varier entre 10 °C et 43 °C, parce qu'elle peut
influencer la température a l'intérieur de l'appareil et la consommation énergétique. N'ins-
tallez pas I'appareil pres des appareils qui produisent de la chaleur (cuisiniéres, réfrigéra-

teurs) sansisolation.

10.3 Exigences en matiére d'espace

Espace necessairelorsque la porte est ouverte (Fig. 103)

Largeur Profondeur Espacement
enmm enmm avec le mur
enmm
WI W2 DI D2 D3 D4
700 1188 600 887 966 100

10.4 Ventilation croisée

Pour une meilleure ventilation de I'appareil pour des
raisons de securite, les instructions sur la ventilation
croisée doivent étre respectées (Fig. 10.5).

» pour un appareil a pose libre: «Cet appareil de
réfrigération n'est pas destiné a étre utilisé
comme un appareil intégrable»

wi -

10.4
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10.6-1

10.5 Alignement de 'appareil

L'appareil doit étre placé sur une surface plane et so-
lide.

1. Penchez légerement lI'appareil vers [arriere
(Fig. 10.5).

2. Réglezles supports de fixation au niveau souhaite.

3. Verifiez la stabilité en basculant entre les diago-
nales. Faites basculer légerement dans les deux
directions. Sinon le cadre peut se déformer cau-
sant ainsi une fuite au niveau des joints de porte.
Une légere inclinaison vers l'arriere facilite la fer-
meture de la porte,

10.6 Réglage minutieux des portes

Siles portes ne sont pas au méme niveau, vous pouvez
y remédier en suivant la procedure suivante :

10.6.1 Utilisation des pieds ajustables
Tournez les pieds ajustables en suivant la direction de

la fleche (Fig. 10.6-1) pour les tourner vers le haut ou
vers le bas.

10.6.2 Utilisation des entretoises
» Ouvrez la porte supérieure et soulevez-la.

» Attachez soigneusement lI'entretoise (fournie
dans le sac d'accessoires) dans I'anneau en plas-
tique blanc de la charniére centrale a la main ou en
utilisant des outils comme une pince (Fig. 10.6-2).
N'egratignez pas la porte.

@ Remarque : Positionnement

Lors de ['utilisation ulterieure du refrigérateur, un phenomene irregulier au niveau des
portes peut se produire suite au poids des aliments conserves. Veuillez les ajuster se-
lon les methodes susmentionnees.
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FR 10- Installation

10.7 Temps d'attente 10.7

L'huile d'entretien du compresseur se trouve dans la ‘

capsule du compresseur. Cette huile peut se déverser
dans le circuit fermé du systeme pendant le transport.
Avant de brancher I'appareil al'alimentation électrique,
vous devez attendre 2 heures (Fig. 10.7) pour per-
mettre a I'huile de retourner dans la capsule.

10.8. Raccordement électrique

Avant chaque branchement, vérifiez si:

» ['alimentation électrique, la prise et le fusible correspondent a la plaque signalétique.
» laprise d'alimentation est mise a la terre sans aucune fiche multiple ou rallonge ;

» la prise d'alimentation et la fiche correspondent parfaitement.

Connectez la fiche a une prise correctement installée.

& AVERTISSEMENT !

Pour eviter tout risque, remplacez tout cable endommagé aupres du service
clients (voir carte de garantie).

Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas coince ou endommage lors
du positionnement de l'appareil.

Ne placez pas plusieurs prises de courant ou alimentations portables a l'arriere de
l'appareil.

& Attention de ne pas provoqguer unincendie des matériaux inflammables.

— tempérée élargie: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a
des températures ambiantes comprises entre 10 °C et 32 °C»,

— tempérée: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des
températures ambiantes comprises entre 16 °C et 32 °C»,

— subtropicale: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des
températures ambiantes comprises entre 16 °C et 38 °C»,

— tropicale: «Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des
températures ambiantes comprises entre 16 °C et 43 °C»;
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11- Informations techniques GB

11.1 Fiche du produit conforme a laréglementation UE N° 2019/2016

Marque de fabrique Haier
HB15FPAA/HB17FPAA
HBL6FMAAA
Numeéro d'identification du modele HB16-MAA/ HBT6FGAA
HB16FBAA /HB16FFGBAA  HB16FBAAA/HB16FFGBAAA
Catégorie du modele Réfrigérateur-congelateur
Classe d'efficacité énergétique F E
;:D)rl)sommanon énergétique annuelle (kWh/ 371 593
Volume du réfrigérateur (L) 306 306
Volume du congélateur (L) **** 140 140
Classement en étoile
Temperature des autres compartiments > :
. Non applicable
14°C
Systeme de givre Oui
Protection anti-interruption électrique (h) 12 12
Capacite de congélation (kg/24 h) 9 10
Classe climatique
Cet appareil doit étre utilisé a une tempéra- SN/N/ST/T
ture ambiante variant entre 10 °C et 43 °C.
Classe démission sonore et émissions
sonores dans lair (db(A) re 1pW) C38) C(37)
Type de fabrication Position libre

“basé sur des résultats d'essais standards pendant 24 heures. La consommation réelle
d'énergie dépendra de ['utilisation de I'appareil et de sa position.

11.2 Autres données techniques

Volume total (en L) 446
Tension/Fréquence 220-240V ~/50Hz
Puissanced'entrée (W) 120
Courantd'entrée (A) 15
Fusible principal (A) 16

o - HB15FPAA/HB17FPAA /[FD15FPAA
Refrigerant/quantite HB16FGAA/HB16FMAA/HB16FBAAHB16FFGBAA: R600a/659

HB16FMAAA/HB16FBAAA/HB16FFGBAAA: R600a /629

Dimensions (P/L/Hen mm) 675x700x1900

11.3 Normes et directives ~ C€

Ce produit repond aux exigences de toutes les directives CE applicables ainsi que les nor-
mes harmonisées correspondantes, qui prévoient le marquage CE.
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12- Service client FR

Nous vous recommandons notre service clients Haier et I'utilisation de piéces de re
change d'origine.

Sivous avez un probléme avec I'appareil, veuillez vous référer a la section DEPANNAGE.
Sivous ne trouvez pas de solution, veuillez contacter
» votre vendeur local ou
» rendez-vous sur le site www.haier.com, dans la zone Service et support, vous trou -
verez des numéros de téléphone et une FAQ. Vous pourrez également contacter le
service de réclamation.
Pour contacter notre Service, rassurez-vous que les informations ci-apres sont dispo -nibles.
Ces informations sont disponibles sur la plaque signalétique.

Modele N° de série

Vérifiez également la Carte de garantie fournie avec le produit en cas de garantie.

Pour des renseignements géneraux concernant les entreprises, vous trouverez ci-jointes
nos adresses en Europe :

Adresses de Haier en Europe

Pays* Adresse postale Pays* Adresse postale
Haier Europe Trading SRL REICAACINES SAS.‘
' ; : 3-5rue des Graviers
[talie Ve Die Cifsttsiforts, 1.2 France 92200 Neuilly sur
21100 Verese Seine
ITALIE FRANCE
Haier Iberie SL Belgique-FR Haier Benelux SA
Espagne Pg. Garcia Faria, 49-51 Belgique-NL Anderlecht
Portugal 08019 Barcelone Pays-Bas Route de Lennik 451
ESPAGNE Luxembourg BELGIQUE
Haier Allemagne GmbH
Allemagne Hewlett-Packard-Str. 4 Pologne I .
Autriche D-61352 Bad Homburg République eSO {2
ALLEMAGNE Tcheque 220,
. Al. Jerozolimskie
Haier Appliances UK Co.Ltd. Ho‘ngrle 1818
One Crown Square Grece 02-222 Warszawa
Royaume-Uni  Church Street East Roumanie POLOGNE
Woking, Surrey, GU21 6HR Russie

Royaume-Uni

> DISPONIBILITE DES PIECES DE RECHANGE
Les thermostats, les capteurs de température, les cartes de circuit imprimé et les sources
lumineuses sont disponibles pour une periode minimale de sept ans a compter de la mise sur le
marché de la derniere unité du modele;
Les poignées de porte, gonds de porte, plateaux et bacs, sont disponibles pour une période.

» GARANTIE
La garantie minimale est: 2 ans pour les pays de I'UE, 3 ans pour la Turquie, 1 an pour le Royau_
me-Uni, 1 an pour la Russie, 3 ans pour la Suéde, 2 ans pour la Serbie, 5 ans pour la Norvege, 1 an
pour le Maroc, 6 mois pour IAlgérie, pas de garantie legale requise pour la Tunisie.

» Pour plus d'informations sur le produit, veuillez consulter https:/eprel.ec.europa.eu/ ou
scannez le QR sur I'étiquette énergétique fournie avec l'appareil.
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